



**OBČINA
ROGAŠKA SLATINA**

Občinski svet

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina

Telefon: 03/ 81-81-700

Telefaks: 03/ 81-81-724

Številka: 0320-0002/2011

Datum: 16.02.2011

5. redna seja Občinskega sveta Občine Rogaška Slatina

GRADIVO ZA 9. TOČKO DNEVNEGA REDA

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: **Končno poročilo o izvedbi vračanj vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje v Mestni krajevni skupnosti Rogaška Slatina in Krajevni skupnosti Sv. Florijan, za štiri časovna obdobja, za katera je bila sklenjena poravnava z Državnim pravobranilstvom Republike Slovenije in predlog vlaganj v javno komunalno infrastrukturo**

Pravne podlage: Zakon o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje (Uradni list RS, št. 58/02, 55/03, 86/04, 60/06, 33/07)

Pravilnik o podatkih za ugotavljanje višine vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje (Uradni list RS, št. 1/04, 61/04, 92/06)

Odlok o vračanju vlaganj upravičencev v javno telekomunikacijsko omrežje na območju Občine Rogaška Slatina (Uradni list, RS 85/02, 123/03)

Poročevalka: ga. Petra Gašparić

Priloga: Zapisnik Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin z dne 14.02.2011
Končni sezname upravičencev

Predlog sklepa: **1. Občinski svet Občine Rogaška Slatina nalaga občinskim strokovnim službam, da odprejo novo proračunsko postavko v višini 123.662,55 EUR, ki se namensko porabi za investicije s področja MKS Rogaška Slatina:**

- delna zamenjava obstoječe javne razsvetljave, zaradi racionalizacije porabe energenta,
- zamenjava nekaterih dotrajanih avtobusnih postajališč, ki so še v pločevinasti izvedbi,
- novogradnja nekaterih odsekov javne razsvetljave, ki so že dlje časa na prioritetenih listah
- in postavko v višini 13.740,28 EUR za mrliško vežico v KS Sv. Florijan.

2. Ob poročilu o izvrševanju proračuna 2011 naj občinske strokovne službe prikažejo porabo rezerviranih sredstev.



**OBČINA
ROGAŠKA SLATINA
ŽUPAN**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina
Telefon: 03/ 81-81-700
Telefaks: 03/ 81-81-724

Datum: 12.2.2011

**OBČINSKEMU SVETU
OBČINE ROGAŠKA SLATINA**

Zadeva: Končno poročilo o izvedbi vračanj vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje v Mestni krajevni skupnosti Rogaška Slatina in Krajevni skupnosti Sv. Florijan, za časovna obdobja, za katera je bila sklenjena poravnava z Državnim pravobranilstvom Republike Slovenije

1. Pravne podlage in časovni pregled postopkov

Zakon o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje je določil, da lokalna skupnost nastopa kot upravičenec do vračila vlaganj za tiste zneske, ki so bili plačani Ptt podjetjem preko organiziranih akcij krajevnih skupnosti. V zakonskem roku je občinski svet sprejel splošni akt, ki je podrobneje določil način sestave seznama končnih upravičencev. Župan je v letu 2004 izmed predhodno sodelujočih pri sistemu vlaganja v javno telekomunikacijsko omrežje imenoval Komisijo za sestavo seznama končnih upravičencev, ki je na podlagi prejetih zahtevkov in razpoložljivih arhivskih virov sestavila končne sezname, ki smo jih javno objavili takoj po sklenitvi posamezne poravnave z Državnim pravobranilstvom, tako, kot določa zakon. Čeprav je Občina Rogaška Slatina popoln zahtevek na državno pravobranilstvo za vse krajevne skupnosti vložila v letu 2004, je dobila ponujeni poravnavi za KS Kostrivnica v letu 2008, štiri poravnave za območje MKS Rogaška Slatina in KS Sv. Florijan pa šele v lanskem letu, navkljub številnim urgencam in grožnjam z nadzorstveno pravico. Podrobne podatke za ugotavljanje višine vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje določa Pravilnik o podatkih za ugotavljanje višine vračila vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje; priprava zahtevkov je bila zahtevna predvsem zaradi pomanjkljivih podatkov in velike časovne oddaljenosti dejanskih vlaganj.

Končni sezname štirih obdobj so objavljeni na spletni strani občine, ker se postopki v mesecu februarju še zaključujejo, niso popolnoma dokončni, posamezne vlagatelje še pozivamo k vrnitvi pogodb (preselitve, smrti...). Dokončne poimenske sezname bomo objavili še v mesecu februarju, pravtako bomo v mesecu februarju na krajevno običajen način ponovno pozvali k vložitvi vlog vse vlagatelje, ki so morda spregledali naše številne pozive od leta 2004 do danes.

2. Finančno poročilo

Občina Rogaška Slatina je na podlagi sklenjenih poravnav z Državnim pravobranilstvom Republike Slovenije v lanskoletnem proračunu ustanovila proračunski sklad v višini 654.696,53 EUR; do 10.2.2011 smo na podlagi podpisanih poravnav s končnimi upravičenci iz proračuna posameznikom (skupno sklenjeno 1053 poravnalnih pogodb) izplačali 512.293,70 EUR. Razpolaganje z razliko sredstev v višini 137.402,83 EUR predlagamo pod točko tri, 5000,00 EUR bomo ohranili na proračunski postavki za potrebe morebitnih naknadnih poravnav oz. dodatno vloženih zahtevkom, saj časovnega roka za poravnave ne želimo nepreklicno zapreti. Materialne stroške dela smo krili s proračunske postavke Materialni stroški, sredstva pridobljena iz poravnav z Državnim pravobranilstvom Republike Slovenije so v celoti namenjena poplačilu dejanskih končnih upravičencev in pa preostanek za vlaganja v javno infrastrukturo, kot navaja zakonsko določilo.

Za poravnalno obdobje 1980, smer Brestovec in Velike Rodne, smo sklenili poravnavo za 25 priključkov, v skupni vrednosti **9.699,72 EUR**, 387 EUR po posameznem priključku, poravnavo je podpisalo 21 upravičencev.

Za poravnalno obdobje 1981 smo za izvedenih 144 priključkov podpisali poravnavo v vrednosti **136.650,35 EUR**, 948 EUR po priključkov, nakazilo prejelo 92 upravičencev.

Za poravnalno obdobje 1981-1984 je bila podpisana poravnava v skupni vrednosti **147.050,13 EUR** za 360 priključkov, 408 EUR po posameznem priključku, sredstva je prejelo 281 upravičencev.

Za poravnalno obdobje 1991-1996 je bila za 800 priključkov z Državnim pravobranilstvom sklenjena poravnava za **360.845,27 EUR**, torej 451,06 EUR po priključku, poravnalna pogodba je bila sklenjena z 658 upravičenci.

3. Predlog razpolaganja s sredstvi v proračunu

Skladno z zakonskim določilom, na podlagi katerega je potrebno preostanek sredstev nameniti za izboljšanje javne infrastrukture, smo v strokovnih službah skušali najti uravnotežen predlog, ki bi pridonesele k povečanju komunalne opremljenosti celotnega ozemlja, v sorazmernem deležu tudi Sv. Florijana, iz tega območja je bilo namreč 10 odstotkov od vseh vlagateljev oz. upravičencev. Za desetino preostanka, 13.740,28 EUR predlagamo, da se odpre proračunska postavka, na kateri bodo načrtovana sredstva za mrliško vežico na Sv. Florijanu, saj gre za objekt javne infrastrukture. Krajevna skupnost Sv. Florijan je to predlagano investicijo uvrstila med prioritete na svojem območju. V MKS Rogaška Slatina znaša preostanek sredstev 123.662,55 EUR. Pri zasledovanju cilja porabe sredstev smo skušali uvrstiti investicije, ki bodo pridonesele k povečanju kvalitete življenja na vseh delih občine in mesta. Ocenili smo tudi predhodna vlaganja občine, saj so nekateri deli bili prioriteto bolj urejeni. Predlagamo, da bi preostanek sredstev v MKS Rogaška Slatina namenili za tri področja komunalne infrastrukture:

- delna zamenjava obstoječe javne razsvetljave, zaradi racionalizacije porabe energenta,
- zamenjava nekaterih dotrajanih avtobusnih postajališč, ki so še v pločevinasti izvedbi,
- novogradnja nekaterih odsekov javne razsvetljave, ki so že dlje časa na prioritetni listi, tako na občini kot tudi na MKS Rogaška Slatina in imamo za realizacijo že izdelano projektno dokumentacijo.

Po podatkih, ki smo jih pridobili imamo trenutno postavljenih 1082 enot javne razsvetljave. 502 enoti smo rekonstruirali z varčnimi svetili, 580 jih še čaka. Ocenjujemo, da za zamenjavo svetilnih teles in žarnic v 580 svetilkah potrebujemo skupno še vsaj 150.000,00 EUR, del preostanka od zneska vlaganj bi porabili v ta namen, saj energetska učinkovitost bistveno prispeva k zmanjšanju stroškov.

Avtobusna postajališča, potrebna zamenjave, se nahajajo v Nimnem, Ob Vonarski cesti, v Tuncovcu ob zunanji obvoznici, novega bi namestili v Sp. Sečovem. Za realizacijo teh projektov bi potrebovali 22.000,00 EUR.

Že dlje časa pripravljene projekte imamo za izgradnjo javne razsvetljave v Ulico padlih aktivistov, Lastine, Partizansko cesto, Brestovško cesto, Ulico XIV. divizije in Linhartovo ulico. Predračunske vrednosti naštetih investicij znašajo 137.300,00 EUR, skupno gre za novogradnjo 93 samostojnih svetil.

Novogradnjam bi se posvetili prednostno predvsem tam, kjer so na voljo že pripravljene projekti in pripravljenost strank za podelitev potrebnih služnosti.

4. Pravice vlagateljev v javno telekomunikacijsko omrežje, ki so sklenili pogodbe s krajevnimi skupnostmi pred letom 1980

Seznam tristotih upravičencev, ki so vlagali v javno telekomunikacijsko omrežje je popoln. Navedeno obdobje je zahtevno predvsem zaradi velike časovne oddaljenosti, čeprav smo ob vložitvi zahtevka na pravobranilstvo razpolagali z vsemi tremi krovnimi pogodbami, ki jih je krajevna skupnost sklenila s Ptt podjetjem Celje. Šlo je za tri pogodbe, eno za projektno dokumentacijo v znesku 6000 EUR, ter dve pogodbi, ki obravnavata plačilo 300 priključkov po dveh različnih tarifah v skupni vrednosti 102.000 EUR. Žal je pravobranilka ugotovila, da plačani zneski po pogodbah ne presegajo vsote obveznih dajatev za 300 telefonskih priključkov, zato je zaključila, da nismo upravičeni do vračila. Za 300 priključkov bi namreč vsota obveznih dajatev po 1388 DEM po priključku morala znašati vsaj 416.400 DEM. Z odgovorom se v občinskih strokovnih službah ne strinjamo, dne 15.11.2010 smo na Okrajno sodišče v Ljubljani vložili predlog za določitev odškodnine v nepravdnem postopku, kar nam zakon dovoljuje. Na podlagi verodostojnih listin in pričevanj vlagateljev verjamemo, da nam bo uspelo dokazati, da je v tistem obdobju vsak izmed tistih 300, ki so kupili priključke, zanj plačal več kot 1388 DEM. Prvo obravnavo na sodišču pričakujemo v pomladnih mesecih, do pravnomočne odločitve sodišča nimamo pravne podlage, na podlagi katere bi lahko potencialnim upravičencem ponudili v podpis pogodbe o poravnavi.

Petra Gašparić
PODSEKRETARKA

mag. Branko KIDRIČ
ŽUPAN



**OBČINA
ROGAŠKA SLATINA
Svet za varstvo uporabnikov
javnih dobrin**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina
Telefon: 03/ 81-81-715
Telefaks: 03/ 81-81-724

Številka: 032-0005/2011
Datum: 14.02.2011

ZAPISNIK

1. redne seje Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin, ki je bila v ponedeljek, 14.02.2011 ob 15.00 uri v sejni sobi Občine Rogaška Slatina, Izletniška ulica 2.

1. konstitutivno sejo je sklical, na podlagi 65. in 75. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Rogaška Slatina (Uradni list RS, št. 109/03 - UPB-I), župan, mag. Branko Kidrič.

Prisotni člani komisije: Marija Čakš, Radovan Bofulin, Kristina Drofenik, Marija Gaberšek, Ivanka Habjanič.

Predsedujoči je podal dnevni red:

1. Konstituiranje delovnega telesa.
2. Končno poročilo o izvedbi vračanja vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje na območju KS Sv. Florijan in MKS Rogaška Slatina za štiri časovna obdobja, pokrita s poravnkami z DP RS.
3. Razno

Ad 1

Župan je ugotovil, da je komisija sklepčna, zato lahko nadaljuje z delom in potrdi svoje mandate. Po uvodnem nagovoru in predstavitvi pristojnosti komisije po Zakonu o gospodarskih javnih službah je predal besedo predsednici, Mariji Čakš.

Ad 2

Predsednica komisije je predala besedo Petri Gašparić, odgovorni iz občinske uprave za izvedbo vračanja vlaganj. Poročevalka je predstavila potek postopka od sprejetja splošnega akta do imenovanja komisije in priprave seznamov končnih upravičencev in obnovila podatke najnovejše podatke s finančnega oddelka glede prejetih in razdeljenih sredstev. Ker so postopki vračanja v končni fazi, v občinski upravi ocenjujejo, da kljub večkratnim objavam v lokalnih medijih ni več vlagateljev, bodo končni sezname dopolnjeni/dokončani tudi na spletnih straneh občine, predstavila pa je tudi predlog porabe preostanka sredstev.

Po obširni razpravi, kjer je bila izpostavljena kompleksnost vlaganj, ki je predvsem zaradi časovne oddaljenosti in pomanjkljive razpoložljive dokumentacije zahtevna za izvedbo, je bilo predlagano, da se ponovno v lokalnih medijih opozori, da so postopki za štiri obdobja zaključujejo in pozvati zamudnike k morebitni vložitvi vlog. V ta namen se tudi zadržijo sredstva v višini 5000 eur. Člani komisije so ocenili kot primeren predlog uprave, da se sredstva iz preostanka namenijo za štiri različne vsebine, saj bo tako vloženo v javno infrastrukturo na različnih krajih MKS Rogaška Slatina, pa tudi v KS Sv. Florijan, od koder izvira desetina vlagateljev.

Po daljši razpravi, v kateri so sodelovali vsi člani komisije je bil soglasno sprejet sledeči sklep:

Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin predlaga Občinskemu svetu Občine Rogaška Slatina, da naj občinskim strokovnim službam naloži, da zagotovijo novi proračunski postavki in sicer za namensko porabo sredstev za:

- gradnjo/rekonstrukcija mrliške vežic na Sv. Florijanu, ter v MKS Rogaška Slatina za investicije s področja:

- delna zamenjava obstoječe javne razsvetljave, zaradi racionalizacije porabe energenta,
- zamenjava nekaterih dotrajanih avtobusnih postajališč, ki so še v pločevinasti izvedbi,
- novogradnja nekaterih odsekov javne razsvetljave, ki so že dlje časa na prioritetenih listah.

Ob pripravi polletnega poročila o izvrševanju proračuna 2011 naj občinske strokovne službe prikažejo porabo v opredeljene namene rezerviranih sredstev.

Ker druge razprave ni bilo, je komisija zaključila z delom ob 16.10 uri.

Marija Čakš
Predsednica l.r.



KONČNI SEZNAM TELEKOMUNIKACIJ ZA LETO 1980

1.	ČOH Milena Emilija	Prnek 7b	Rogaška Slatina
2.	ČONČ Jože	Brestovška cesta 16	Rogaška Slatina
3.	HAJNŠEK Franc	Velike Rodne 4a	Rogaška Slatina
4.	JAGODIČ Magdalena	Levstikova ulica 7	Rogaška Slatina
5.	KAMENŠEK Ivan	Brestovška cesta 23	Rogaška Slatina
6.	KLAINE Igor	Brestovec 4	Rogaška Slatina
7.	KOS Jože	Brestovška cesta 21	Rogaška Slatina
8.	KREGAR Franc	Brestovška cesta 27	Rogaška Slatina
9.	KRKLEC Anton	Velike Rodne 3b	Rogaška Slatina
10.	KRKLEC Branko	Sotelska cesta 34	Rogaška Slatina
11.	LESJAK Ida	Prnek 13	Rogaška Slatina
12.	MIKŠA Štefan	Velike Rodne 29	Rogaška Slatina
13.	MILINOVIČ Marija	Brestovška cesta 26	Rogaška Slatina
14.	RUSL Jožef	Brestovec 1	Rogaška Slatina
15.	RUSL Monika	Velike Rodne 3	Rogaška Slatina
16.	SEKIRNIK Ivan	Brestovška cesta 20	Rogaška Slatina
17.	SKUBIC Alojz	Brestovška cesta 33	Rogaška Slatina
18.	STOPAR Hermína	Ul. XIV. Divizije 72	Rogaška Slatina
19.	ŠPRAJC Marija	Brestovška cesta 29	Rogaška Slatina
20.	VODUŠEK Amalija	Levstikova ulica 11	Rogaška Slatina
21.	ZABUKOVŠEK Ema	Levstikova ulica 9	Rogaška Slatina

KONČNI SEZNAM TELEKOMUNIKACIJ ZA LETO 1981

Z.št	PRIIMEK in IME	ULICA	POŠTA
1.	AMON Zvonko Jožef	Cvetlični hrib 18	Rogaška Slatina
2.	BRAČUN Franc, Dušan	Partizanska ulica 6	Rogaška Slatina
3.	BRATUŠ Vera Regina	Kidričeva ulica 51	Rogaška Slatina
4.	CESAREC Zvonka	Kidričeva ulica 27	Rogaška Slatina
5.	CIMPERŠEK Dimitrij	Zalog pri Moravčah 8	Moravče
6.	COLNERIČ Jožef	Zg. Sečovo 3a	Rogaška Slatina
7.	CVEK Davor	Tavčarjeva ulica 5a	Rogaška Slatina
8.	CVETIČ Nada	Kidričeva ulica 39	Rogaška Slatina
9.	ČOH Vladimir	Partizanska cesta 17	Rogaška Slatina
10.	DEČKO Rudolf	Cesta padlih akt. NOV 11	Rogaška Slatina
11.	DOLC Ivan	Spodnje Sečovo 87	Rogaška Slatina
12.	DREFLAK Julijana	Sp. Sečovo 62	Rogaška Slatina
13.	DRENSKI Daniel	Partizanska cesta 38	Rogaška Slatina
14.	GAJSTER Ana	Ločen dol 1	Rogaška Slatina
15.	GOBEC Janez	Steklarska ulica 21	Rogaška Slatina
16.	GOTLIN Anton	Cerovec pod Bočem 2c	Rogaška Slatina
17.	HALUŽAN Brigita	Sončna ulica 1	Rogaška Slatina
18.	HEČIMOVIC Nikola	Cerovec pod Bočem 28b	Rogaška Slatina
19.	JANŽEK Irena	Zg. Sečovo 7	Rogaška Slatina
20.	JAVORNIK Nada	Na livadi 22	Rogaška Slatina
21.	JERŠEČIČ Jože	Na livadi 2a	Rogaška Slatina
22.	JUSTIN Mirko	Ul. Kozjanskega odreda 9	Rogaška Slatina
23.	KAMENŠEK Anton	Cvetlični hrib 12	Rogaška Slatina
24.	KIDRIČ Martin	Sv. Florijan 109	Rogaška Slatina
25.	KIT Stanko	Stritarjeva ulica 29	Rogaška Slatina
26.	KOJTERER Vladimir	Spodnje Sečovo 70 b	Rogaška Slatina
27.	KOKOT Anton	Kvedrova ulica 3	Rogaška Slatina
28.	KOLAR Štefan	Sv. Florijan 138	Rogaška Slatina
29.	KOŠTRUN Rozalija	Cvetlični hrib 15	Rogaška Slatina
30.	KOZMETIKA AFRODITA d.o.o.	Kidričeva ulica 54	Rogaška Slatina
31.	KUČIŠ Štefanija	Sv. Florijan 2	Rogaška Slatina
32.	KUŽNER Avgust	Zg. Sečovo 8a	Sklep o dedovanju
33.	KRUMPAK Vladimir	Cerovec pod Bočem 20	Rogaška Slatina
34.	TOMINC Vesna	Krpanova ulica 7	Rogaška Slatina
35.	MAŠERA Ljudmila	Kidričeva ulica 63	Rogaška Slatina
36.	MATKO Marija	Steklarska ulica 20	Rogaška Slatina
37.	MIKOLIČ Leopold	Partizanska cesta 36	Rogaška Slatina
38.	MUŽINA Marija	Na livadi 21	Rogaška Slatina
39.	NARAT Peter	Brestovec 4a	Rogaška Slatina
40.	NEŽMAH Drago	Ločen dol 37	Rogaška Slatina
41.	NOVAK Josip	Kidričeva ulica 68	Rogaška Slatina
42.	OGRIZEK Helena	Cvetlični hrib 10	Rogaška Slatina
43.	PAK Ferdinand	Mladinska ulica 3	Rogaška Slatina
44.	PLEMENITAŠ Jožef	Na Livadi 2	Rogaška Slatina
45.	PLEVČAK Miroslav	Cerovec pod Bočem 44	Rogaška Slatina
46.	POBEŽIN Janez	Cerovec pod Bočem 2a	Rogaška Slatina
47.	PODHRAŠKI Božidar	Na livadi 16	Rogaška Slatina
48.	POHARC Bogomir	Krpanova ulica 4	Rogaška Slatina
49.	POŠ Alojz	Kidričeva ulica 79	Rogaška Slatina
50.	POTOČNIK Karl	Kvedrova ulica 2	Rogaška Slatina
51.	PRAH Jožef	Steklarska ulica 19	Rogaška Slatina
52.	SAJKO Anton	Steklarska ulica 4	Rogaška Slatina
53.	SAJKO Franc	Kidričeva ulica 80	Rogaška Slatina
54.	SOVIČ Maksimiljan	Strmec pri Sv. Florijanu 32	Rogatec
55.	STEFANCIOZA Dragica	Sv. Florijan 82	Sklep o dedovanju
56.	STIPERSKI Stjepan	Stritarjeva ulica 22	Rogaška Slatina
57.	STOJNŠEK Lucija	Strmec pri Sv. Florijanu 51	Rogatec
58.	STOJNŠEK Vincenc	Cerovec pod Bočem 56	Rogaška Slatina
59.	ŠALAMUN Anton	Brestovec 17	Rogaška Slatina

60.	ŠIPEC Eduard Andrej	Partizanska cesta 12	Rogaška Slatina
61.	ŠKET Ciril	Brestovec 34	Rogaška Slatina
62.	ŠKRABL Alojz	Sv. Florijan 3	Rogaška Slatina
63.	ŠTIH Stanko	Kidričeva ulica 43	Rogaška Slatina
64.	ŠUČUR Aleksija	Spodnje Ngonje 11c	Rogaška Slatina
65.	ŠVERKO Ivan	Sončna ulica 2	Rogaška Slatina
66.	TEPEŠ Anton	Ul. XIV. Divizije 4	Rogaška Slatina
67.	TOJNKO Janez	Partizanska cesta 34	Rogaška Slatina
68.	TRAMŠEK Terezija	Strmec pri Sv. Florijanu 41	Rogatec
69.	TRATEŠKI Franc	Prnek 19a	Rogaška Slatina
70.	TRUNKELJ Miroslav	Kajuhova ulica 1	Rogaška Slatina
71.	TURNŠEK Franc	Cvetlični hrib 13	Rogaška Slatina
72.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
73.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
74.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
75.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
76.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
77.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
78.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
79.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
80.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
81.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
82.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
83.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
84.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
85.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
86.	ZDRAVILIŠČE Rogaška d.d.	Zdraviliški trg 15	Rogaška Slatina
87.	ZOBEC Ciril	Brestovška cesta 14	Rogaška Slatina
88.	ZUPAN Erika	Cvetlični hrib 8	Rogaška Slatina
89.	ZUPANEC Janko	Zg. Sečovo 3	Rogaška Slatina
90.	ŽERAK Josip	Strmec pri Sv. Florijanu 49	Rogatec
91.	ŽERAK Zvonko	Sv. Florijan 47	Rogaška Slatina
92.	ŽGAJNER Silvo	Kidričeva ulica 77	Rogaška Slatina

KONČNI SEZNAM TELEKOMUNIKACIJ ZA LETO 1984

Št.	PRIIMEK IN IME	NASLOV	POŠTA
1.	ALEKSIČ Dragoslav	Cankarjeva ulica 17	Rogaška Slatina
2.	ANDERLIČ Vincenc	Kajuhova ulica 11	Rogaška Slatina
3.	ANĐELIČ Branka	Žibernik 19	Rogaška Slatina
4.	ANTLEJ Zdravko	Ul. Kozjanskega odreda 23	Rogaška Slatina
5.	ANTOLINC Milan	Prešernova ulica 6	Rogaška Slatina
6.	BABOJELIČ Jure	Župančičeva ulica 5	Rogaška Slatina
7.	BARIČ Matilda	Sotelska cesta 22	Rogaška Slatina
8.	BEG Janez	Partizanska cesta 16	Rogaška Slatina
9.	BEK Janez	Na livadi 18a	Rogaška Slatina
10.	BENDELJA Angjelko	Na livadi 3	Rogaška Slatina
11.	BERCKO Draga	Rjavica 28	Rogaška Slatina
12.	BERCKO Franc	Spodnje Sečovo 28 a	Rogaška Slatina
13.	BERK Franc	Velike Rodne 17a	Rogaška Slatina
14.	BILUŠIČ Helena	Ul. Kozjanskega odreda 15	Rogaška Slatina
15.	BLAZINA Stanislav	Irje 3a	Sklep o dedovanju
16.	BONČA Marija	Gozdna ulica 10	Rogaška Slatina
17.	BOROŠ Ivan	Na livadi 13a	Rogaška Slatina
18.	BORŠIČ Dragutin	Lastine 8	Rogaška Slatina
19.	BOŠKOSKI Marin	Lastine 2	Rogaška Slatina
20.	BRAČUN Franc ml.	Irje 1	Rogaška Slatina
21.	BRANTUŠA Jakob	Tuncovec 8a	Rogaška Slatina
22.	BRANTUŠA Metka	Levstivkova ulica 1	Rogaška Slatina
23.	BRANTUŠA Stanislav	Brestovec 15	Rogaška Slatina
24.	BRANTUŠA Tatjana	Kidričeva ulica 32	Rogaška Slatina
25.	BRENCE Jožef	Velike Rodne 34	Rogaška Slatina
26.	BREZINŠČAK Andrej	Steklarska ulica 15	Rogaška Slatina
27.	BRNJAK Albina	Sotelska cesta 26	Rogaška Slatina
28.	BUT Karel	Pod Bellevuejem 7	Rogaška Slatina
29.	CEROVSKI Štefka	Steklarska ulica 18	Rogaška Slatina
30.	CESAREC Veronika	Velike Rodne 6	Rogaška Slatina
31.	CMEREŠEK Jurij	Ratanska vas 2	Rogaška Slatina
32.	CVETKO Franc	Zgornji Gabernik 50	Rogaška Slatina
33.	ČAKŠ Brigita	Lastine 10	Rogaška Slatina
34.	ČEBULAR Marjan	Tržišče 24	Rogaška Slatina
35.	ČERNEC Magdalena Helena	Ul. XIV. Divizije 34	Rogaška Slatina
36.	ČOH Ana	Žibernik 15	Rogaška Slatina
37.	ČOH Janez	Prnek 7b	Rogaška Slatina
38.	ČOH Milica	Tržišče 4	Rogaška Slatina
39.	ČOH Slavko	Tržišče 4a	Rogaška Slatina
40.	ČOH Zdenka	Cesta padlih akt. NOV 1	Rogaška Slatina
41.	ČOKL Jožefa	Ul. XIV. Divizije 54	Rogaška Slatina
42.	ČONŽEK Štefanija	Partizanska cesta 22	Rogaška Slatina
43.	ČONŽEK Vinka	Prvomajska ulica 21a	Rogaška Slatina
44.	ČONŽEK Vinka	Prvomajska ulica 21a	Rogaška Slatina
45.	ČRETNIK Franc	Cesta na Boč 22	Rogaška Slatina
46.	ČUGALJ Martina	Cesta na Boč 15 a	Rogaška Slatina
47.	DEBELAK Marija	Topole 47	Rogaška Slatina
48.	DEBELAK Otilija	Topole 14	Rogaška Slatina
49.	DEBELAK Vlado	Cankarjeva ulica 7	Rogaška Slatina
50.	DOBOVIŠEK Hedvika	Žibernik 15	Rogaška Slatina
51.	DROFENIK Leopoldina	Ceste 4	Rogaška Slatina
52.	FERČEC Štefan	Sv. Florijan 85	Rogaška Slatina
53.	FILIPOV Igor	Strma cesta 14	Rogaška Slatina
54.	FLOJHAR Alojzija	Mladinska ulica 5a	Rogaška Slatina
55.	FRANGEŽ Rok	Vid Ivanuševa ulica 19	Rogaška Slatina
56.	FRUK Rozalija	Ul. Kozjanskega odreda 15	Rogaška Slatina
57.	FUHRER Marjan	Gostinca 15	Podčetrtek

58.	GAJSTER Ciril	Ločen dol 6	Rogaška Slatina
59.	GAJŠEK Marjan	Plat 5	Rogaška Slatina
60.	GOBEC Ana	Tržišče 18	Rogaška Slatina
61.	GOBEC Avgustin	Cerovec pod Bočem 21b	Rogaška Slatina
62.	GOBEC Ignac	Cerovec pod Bočem 43	Rogaška Slatina
63.	GOBEC Mirko	Sotelska cesta 48	Rogaška Slatina
64.	GOBEC Stanko	Partizanska cesta 40	Rogaška Slatina
65.	GODEC Vida Ernestina	Topole 10 a	Rogaška Slatina
66.	GOLUB Zvonimir	Spodnje Ngonje 18	Rogaška Slatina
67.	GORIČAN Leopold	Irje 4	Rogaška Slatina
68.	GORIŠEK Hilda	Vegova ulica 4	Rogaška Slatina
69.	GRETIĆ Eduard	Spodnje Ngonje 23 b	Rogaška Slatina
70.	GROBIN Vida	Lovska ulica 10	Rogaška Slatina
71.	HALUŽAN Jože	Kot 9	Rogaška Slatina
72.	HALUŽAN Željko	Cesta padlih akt. NOV 12	Rogaška Slatina
73.	HERČEK Edvard	Strma cesta 7	Rogaška Slatina
74.	HERNAVS Jožef	Spodnje Sečovo 84 b	Rogaška Slatina
75.	HERNAVS Jožef	Kidričeva 13	Rogaška Slatina
76.	HLUPIČ Stefanija	Prnek 16a	Rogaška Slatina
77.	HOLEŠEK Karl	Na livadi 23	Rogaška Slatina
78.	HORVAT Bojan	Steklarska ulica 9a	Rogaška Slatina
79.	HUMSKI Ladislav	Rjavica 4	Rogaška Slatina
80.	ILIĆ Darja	Ul. XIV. Divizije 50	Rogaška Slatina
81.	IVANKOVIĆ Ilija	Cankarjeva ulica 11	Rogaška Slatina
82.	IVANOŠ Ivan	Topole 24a	Rogaška Slatina
83.	IVANOŠ Jožef	Male Rodne 34a	Rogaška Slatina
84.	IVIČ Ferdinand	Na livadi 18	Rogaška Slatina
85.	JERŠEČIČ Alojz	Tržišče 2	Rogaška Slatina
86.	JORDAN Jože	Šlandrova ulica 34	Rogaška Slatina
87.	JUNEŽ Alojzij	Male Rodne 24	Rogaška Slatina
88.	JUNEŽ Franc	Kidričeva ulica 75	Rogaška Slatina
89.	JUNEŽ Antonija	Topole 48	Rogaška Slatina
90.	JUNEŽ Franc	Tržišče 17	Rogaška Slatina
91.	JUNEŽ Stanislav	Kidričeva ulica 85	Rogaška Slatina
92.	JUS Milan	Kvedrova 6	Rogaška Slatina
93.	JUTRIŠA Hinko	Prnek 6	Rogaška Slatina
94.	KAJBA Edvard Konrad	Cankarjeva ulica 6	Rogaška Slatina
95.	KAMENŠEK Boris Jožef	Vegova ulica 14	Rogaška Slatina
96.	KAMENŠEK Dragutin	Podlog v savinjski dolini 55	Šempeter v Savinjski dolini
97.	KAMENŠEK Jože	Topole 2	Rogaška Slatina
98.	KAMPUŠ Marija	Cankarjeva 22	Rogaška Slatina
99.	KIDRIČ Avgust	Cesta na Boč 12	Rogaška Slatina
100.	KLANČNIK Roman	Prešernova ulica 2	Rogaška Slatina
101.	KLOBASA Rozalija	Cankarjeva ulica 27	Rogaška Slatina
102.	KODELIČ Vera	Zgornja Kostrivnica 23a	Podplat
103.	KOJTERER Milan	Izletniška ulica 1	Rogaška Slatina
104.	KOLAR Dragutin	Lovska ulica 4	Rogaška Slatina
105.	KOLARIČ Sonja	Ob progi 16	Rogaška Slatina
106.	KOLOMAZ Greta	Spodnje Sečovo 70a	Rogaška Slatina
107.	KOMERIČKI Franc	Zdraviliški trg 17	Rogaška Slatina
108.	KOMERIČKI Milan	Velike Rodne 35	Rogaška Slatina
109.	KORAŽIJA Franc Janez	Spodnje Sečovo 37	Rogaška Slatina
110.	KORAŽIJA Marina	Ratanska vas 12	Rogaška Slatina
111.	KORAŽIJA Marina	Ratanska vas 12	Rogaška Slatina
112.	KORES Leopold	Aškerčeva ulica 1	Rogaška Slatina
113.	KORES Štefan	Mladinska ulica 7	Rogaška Slatina
114.	KOROŠEC Anton	Ulica talcev 7	Rogaška Slatina
115.	KOŠUTIČ Ana	Šlandrova ulica 40	Rogaška Slatina
116.	KOVAČIČ Vilijem	Pod Bellevuejem 3	Rogaška Slatina

117.	KOVAČIĆ Josip	Lastine 2a	Rogaška Slatina
118.	KRAČUN Milorad	Gubčeva ulica 14	Rogaška Slatina
119.	KRALJ Martin	Na livadi 20	Rogaška Slatina
120.	KRANJEC Snježana	Ul. Kozjanskega odreda 23	Rogaška Slatina
121.	KRANJEC Štefan	Mladinska ulica 6	Rogaška Slatina
122.	KREGAR Anton	Cesta na Boč 25	Rogaška Slatina
123.	KREGAR Sonja	Tržaški hrib 10	Rogaška Slatina
124.	KRIVEC Terezija	Ob progi 11	Rogaška Slatina
125.	KRIŽANEC Lucija	Pustike 25	Pristava pri Mestinju
126.	KRKLEC Ivan	Prnek 9a	Rogaška Slatina
127.	KRKLEC Ivka	Sotelska cesta 14	Rogaška Slatina
128.	KROFL Stanislav	Kvedrova ulica 4	Rogaška Slatina
129.	KRUMPAK Cvetka	Cerovec pod Bočem 28a	Rogaška Slatina
130.	KRUMPAK Magda	Ločen dol 35	Rogaška Slatina
131.	KUČIŠ Ružica	Žibernik 34	Rogaška Slatina
132.	KUKOVIČ Zdenka	Župančičeva ulica 5	Rogaška Slatina
133.	KUNSTEK Ivan	Na livadi 11	Rogaška Slatina
134.	KUNŠTEK Ivan	Brestovec 30	Rogaška Slatina
135.	KUŽNAR Marjan	Aškerčeva ulica 3	Rogaška Slatina
136.	KUŽNAR Robi	Male Rodne 19a	Rogaška Slatina
137.	LESJAK Anton	Zgornje Ngonje 6	Rogaška Slatina
138.	LESJAK Franc	Zgornje Ngonje 5	Rogaška Slatina
139.	LESJAK Zlatko	Prešernova ulica 14	Rogaška Slatina
140.	LEŠNIK Erih	Partizanska cesta 46	Rogaška Slatina
141.	LIPNIK Albina	Partizanska cesta 37	Rogaška Slatina
142.	LIPNIK Edvard	Irje 47	Rogaška Slatina
143.	LIPNIK Jožef	Irje 46b	Rogaška Slatina
144.	LIPNIK Jožef	Zgornje Sečovo 20	Sklep o dedovanju
145.	LIPNIK Karel	Irje 46 a	Rogaška Slatina
146.	LIPOŠEK Elizabeta	Brestovec 38	Rogaška Slatina
147.	LJULJDJURAJ Darko	Strma cesta 8	Rogaška Slatina
148.	LORBER Karel	Cerovec pod Bočem 1	Rogaška Slatina
149.	LORBER Marta	Tekačevo 44	Rogaška Slatina
150.	LORGER Marija	Celjska cesta 41	Rogaška Slatina
151.	LORGER Zvonko	Kot 11	Rogaška Slatina
152.	MADARASI Rihard	Vid Ivanuševa ulica 9	Rogaška Slatina
153.	MALIŠ Dragutin	Sotelska cesta 16	Rogaška Slatina
154.	MALIŠ Josip	Sotelska cesta 16	Rogaška Slatina
155.	MAŠERA Frančiška	Sotelska cesta 20	Rogaška Slatina
156.	MAŠIĆ Nikola	Plečnikova ulica 8	Rogaška Slatina
157.	MAVRIN Andrej Maksimiljan	Pod Bellevuejem 23	Rogaška Slatina
158.	MIKOLIČ Alojz	Sv. Florijan 137	Rogaška Slatina
159.	MIKŠA Branko	Sotelska cesta 52	Rogaška Slatina
160.	MIKŠA Ivan	Topole 38	Rogaška Slatina
161.	MIKŠA Ludmila	Cankarjeva ulica 4	Rogaška Slatina
162.	MIKULJAN Marija	Kidričeva ulica 41	Rogaška Slatina
163.	MIKULJAN Zlata	Kidričeva ulica 41	Rogaška Slatina
164.	MLINAR Karol	Brestovec 1a	Rogaška Slatina
165.	MLINARIČ Ivan	Velike Rodne 1b	Rogaška Slatina
166.	MOČNIK Alojz	Šlandrova ulica 33	Rogaška Slatina
167.	NARAT Johan	Cesta na Boč 2	Rogaška Slatina
168.	NATLAČEN Marija Hilda	Aškerčeva ulica 16	Rogaška Slatina
169.	NIKOLIČ Zorica	Celjska cesta 37	Rogaška Slatina
170.	NOVAK Slavko	Zgornje Sečovo 17a	Rogaška Slatina
171.	NOVAK Vinko	Lastine 2b	Sklep o dedovanju
172.	OBERSKI Magda	Spodnje Sečovo 9	Rogaška Slatina
173.	OBM.DRUŠTVO INV.ZG.POSOTELJE	Ul. XIV. Divizije 12	Rogaška Slatina
174.	OBRADOVIČ Vojislav	Ul. XIV. Divizije 60	Rogaška Slatina
175.	OBRADOVIČ Terezija	Ul. XIV. Divizije 60	Rogaška Slatina

176.	OGRIZEK Avguštin	Sotelska cesta 24	Rogaška Slatina
177.	OTOREPEC Milan	Šlandrova ulica 30	Rogaška Slatina
178.	OŽVATIČ Rozina	Na Livadi 12	Rogaška Slatina
179.	PALE KOSOVEC Marija	Ul. Kozjanskega odreda 5	Rogaška Slatina
180.	PANCE Karl	Pod Bellevuejem 11	Rogaška Slatina
181.	PANGALLO Ana Marija	Vid Ivanuševa ulica 8	Rogaška Slatina
182.	PAVŠER Pavla	Male Rodne 9c	Sklep o dedovanju
183.	PAŽON Johan	Cesta na Boč 6	Rogaška Slatina
184.	PELKO Amalija Marija	Na livadi 6	Rogaška Slatina
185.	PELKO Marija	Velike Rodne 1	Rogaška Slatina
186.	PELKO Stanislav	Brestovec 29	Rogaška Slatina
187.	PERKOVIČ Igor	Topole 50	Rogaška Slatina
188.	PERKOVIČ Stanko	Vid Ivanuševa ulica 20	Rogaška Slatina
189.	PETANJEK Vesna	Šlandrova ulica 31	Rogaška Slatina
190.	PETANJEK Vesna	Šlandrova ulica 31	Rogaška Slatina
191.	PETEK Ivana	Velike Rodne 39	Rogaška Slatina
192.	PETEK Matej	Irje 50	Rogaška Slatina
193.	PETEK Vjekoslav	Prnek 8	Rogaška Slatina
194.	PLAVČAK Silvester	Spodnje Sečovo 13	Rogaška Slatina
195.	PLAVČAK Terezija	Celestinova 10	Celje
196.	PLAVČAK Vinko	Spodnje Sečovo 10	Rogaška Slatina
197.	PLEMENITAŠ Anton	Rjavica 22a	Rogaška Slatina
198.	POBEŽIN Janez	Tekačevo 42	Rogaška Slatina
199.	POBEŽIN Jožef	Zgornje Sečovo 13	Rogaška Slatina
200.	POBEŽIN Marta	Partizanska cesta 27	Rogaška Slatina
201.	POLAJŽER Franc	Brezje pri Podplatu 9	Podplat
202.	POPIT Viktorija	Cesta na Boč 24	Rogaška Slatina
203.	PRAH Zdravko	Rjavica 18	Rogaška Slatina
204.	RAMPRE Silvester	Vid Ivanuševa ulica 17a	Rogaška Slatina
205.	RATEJ Vladimir	Brestovec 35a	Rogaška Slatina
206.	REBERNJAK Ivan	Cesta na Boč 26	Rogaška Slatina
207.	RIBIČ Maks	Gubčeva ulica 13	Rogaška Slatina
208.	ROMIH Anton	Lovska ulica 3	Rogaška Slatina
209.	SAJKO Franc	Sončna ulica 6	Rogaška Slatina
210.	SAJKO Franc	Velike Rodne 33	Sklep o dedovanju
211.	SAJKO Vincenc	Kidričeva ulica 71	Sklep o dedovanju
212.	SEDMINEK Cvetko	Kidričeva ulica 69	Rogaška Slatina
213.	SEDMINEK Danica	Kidirčeva 69	Rogaška Slatina
214.	SEKIRNIK Franc	Kamence 5	Rogaška Slatina
215.	SIGL Jožef	Vid Ivanuševa ulica 11	Rogaška Slatina
216.	SITER Terezija	Na livadi 9	Rogaška Slatina
217.	SLUGA Marija	Brestovška cesta 28	Rogaška Slatina
218.	STAROVEŠKI Doroteja	Velike Rodne 24	Rogaška Slatina
219.	STIPLOŠEK Rudolf	Velike Rodne 2	Rogaška Slatina
220.	STORJAK Marija	Ul. Kozjanskega odreda 21	Rogaška Slatina
221.	ŠEKLIČ Leopold	Tekačevo 23	Rogaška Slatina
222.	ŠELIGO Darinka	Brestovec 8	Rogaška Slatina
223.	ŠIPEC Janko	Tržišče 20	Rogaška Slatina
224.	ŠKALČKI Vladimir	Gozdna ulica 1	Rogaška Slatina
225.	ŠKET Igor	Tekačevo 24	Rogaška Slatina
226.	ŠKET Janez	Cesta na Boč 16	Rogaška Slatina
227.	ŠKET Jožef	Partizanska cesta 33	Rogaška Slatina
228.	ŠKET Mirko	Spodnje Negonje 27	Rogaška Slatina
229.	ŠKET Stanislav	Zgornje Sečovo 2a	Rogaška Slatina
230.	ŠKODIČ Franc	Kidričeva ulica 2	Rogaška Slatina
231.	ŠKORC Alojz	Kamence 16	Rogaška Slatina
232.	ŠKORC Anton	Prnek 10	Rogaška Slatina
233.	ŠKORJANC Franc	Cankarjeva ulica 15	Rogaška Slatina
234.	ŠKORJANEC Marija in drugi	Vid Ivanuševa ulica 16	Rogaška Slatina

235.	ŠKRABL Anton	Tržišče 12	Rogaška Slatina
236.	ŠRAML Alojzij	Topole 49	Rogaška Slatina
237.	TADINA Helena	Knežec 1	Rogaška Slatina
238.	TERBOVC Anton	Topole 1	Rogaška Slatina
239.	TERČIČ Maks	Na livadi 25	Rogaška Slatina
240.	TKALEC Rudolf	Topole 38 b	Rogaška Slatina
241.	TOPLIŠEK Danijel	Rjavica 12	Rogaška Slatina
242.	TOPLIŠEK Marija	Rjavica 12	Rogaška Slatina
243.	TRAFENIK Olga	Velike Rodne 25	Rogaška Slatina
244.	TRAMŠEK Avgust	Ob progi 9	Rogaška Slatina
245.	TURNŠEK Marija	Male Rodne 33	Rogaška Slatina
246.	TURNŠEK Marija	Male Rodne 33	Rogaška Slatina
247.	TURNŠEK Stanislava	Ločen dol 3	Rogaška Slatina
248.	VARJAČIČ Josip	Ceste 37	Rogaška Slatina
249.	VAROVIČ Ivan	Tržaški hrib 14	Rogaška Slatina
250.	VEČERIČ Mirko	Žibernik 56	Rogaška Slatina
251.	VEHOVAR Janez	Sotelska cesta 50	Rogaška Slatina
252.	VERK Jože	Ul. XIV. Divizije 70	Rogaška Slatina
253.	VERK Stanislav	Cankarjeva ulica 13	Rogaška Slatina
254.	VIDOVIČ Marjan	Aškerčeva ulica 8	Rogaška Slatina
255.	VIRANT Nežika	Šlandrova ulica 38	Rogaška Slatina
256.	VODUŠEK Avgust, Anica	Sp. Sečovo 84, Kidričeva	Rogaška Slatina
257.	VRAČKO Anton	Ceste 28	Rogaška Slatina
258.	VULIČ Avguščina	Strma cesta 5	Rogaška Slatina
259.	VOZEM Valerija	Prešernova ulica 35	Rogaška Slatina
260.	WEILGUNI Frumencij	Žibernik 14	Rogaška Slatina
261.	ZAGODA Johan	Ulica Zrinjskega 12	Rogaška Slatina
262.	ZBIL Franc	Ul. XIV. Divizije 38	Rogaška Slatina
263.	ZBIL Silva	Spodnje Sečovo 85 a	Rogaška Slatina
264.	ZOBEC Ivan	Cesta na Boč 13	Rogaška Slatina
265.	ZOBEC Jožef	Kidričeva ulica 98	Rogaška Slatina
266.	ŽEKAR Aleksander	Spodnje Negonje 20	Rogaška Slatina
267.	ŽEKAR Hinko	Velike Rodne 18	Rogaška Slatina
268.	ŽGAJNER Ivan	Spodnje Sečovo 22	Rogaška Slatina
269.	ŽGAJNER Srečko	Spodnje Sečovo 14	Rogaška Slatina
270.	ŽGAJNER Stanislav	Spodnje Sečovo 85	Rogaška Slatina
271.	ŽIBERT Ludvik	Tržišče 9	Rogaška Slatina
272.	ŽIVKOVIČ Momčilo	Topole 29 b	Rogaška Slatina
273.	ŽLABER Vladko	Kidričeva ulica 46a	Rogaška Slatina
274.	ŽNIDAREC Brankica	Pod Bellevuejem 9	Rogaška Slatina
275.	ŽNIDAREC Miroslav	Kot 13	Rogaška Slatina
276.	ŽNIDARIČ Jožef	Mladinska ulica 5	Rogaška Slatina
277.	ŽOLGAR Irena	Tržaški hrib 11	Rogaška Slatina
278.	ŽOLGER Suzana	Kidričeva ulica 45	Rogaška Slatina
279.	ŽUMER Marija	Topole 37	Rogaška Slatina
280.	ŽURMAN Milena	Prnek 12	Rogaška Slatina
281.	ŽVORC Josip	Zgornje Negonje 4	Rogaška Slatina

KONČNI SEZNAM TELEKOMUNIKACIJ ZA LETO 1991

Z.št.	PRIIMEK IN IME	NASLOV	POŠTA
1.	ANDERLIČ Alojz	Pristavica 7b	Rogaška Slatina
2.	ANDERLIČ Anton	Ceste 8a	Rogaška Slatina
3.	ANDERLIČ Avguštin	Žibernik 29	Rogaška Slatina
4.	VEHOVAR Janez	Sotelska 50	Rogaška Slatina
5.	ANDERLIČ Dušan	Velike Rodne 30a	Rogaška Slatina
6.	ANDERLIČ Lidija	Ul. XIV. Divizije 18	Rogaška Slatina
7.	ANDERLIČ Marjan	Tuncovec 2	Rogaška Slatina
8.	ANDERLIČ Stanislav	Plat 1	Rogaška Slatina
9.	ANDERLIČ Vera	Kidričeva ulica 44	Rogaška Slatina
10.	ANDOLŠEK Stefanija	Cerovec pod Bočem 57a	Rogaška Slatina
11.	ANOŠEK Drago	Tuncovec 3	Rogaška Slatina
12.	ARTIČ Angela	Ul. XIV. Divizije 54	Rogaška Slatina
13.	ARTIČ Darko	Zagaj pod Bočem 11	Rogaška Slatina
14.	ARTIČ Milan	Celjska cesta 60	Rogaška Slatina
15.	ARZENŠEK Angela	Spodnje Sečovo 48	Rogaška Slatina
16.	ARZENŠEK Anton	Prnek 7	Rogaška Slatina
17.	ATLANTIS d.o.o.	Kidričeva ulica 29	Rogaška Slatina
18.	BALON Miroslav	Rjavica 33a	Rogaška Slatina
19.	BAR CEROVEC	Cerovec pod Bočem 1b	Rogaška Slatina
20.	BASTAŠIČ Milan	Vid Ivanuševa 6	Rogaška Slatina
21.	BASTAŠIČ Roman	Rjavica 2b	Rogaška Slatina
22.	BATALJAKU Živka	Pod Bellevuejem 6	Rogaška Slatina
23.	BAUER Jože	Kamna gorca 16	Podplat
24.	BEDENIK Franc	Cerovec pod Bočem 26a	Rogaška Slatina
25.	BEDENIK Jožef	Partizanska cesta 24	Rogaška Slatina
26.	BEK Vladimir	Kamna gorca 3	Podplat
27.	BELCER Hedvika	Velike Rodne 11	Rogaška Slatina
28.	BELE Jurij	Pristavica 1b	Rogaška Slatina
29.	BELOŠEVIČ Bojan	Stritarjeva ulica 33	Rogaška Slatina
30.	BERCKO Avgust	Spodnje Sečovo 31	Rogaška Slatina
31.	BERCKO Jožef	Topole 33a	Rogaška Slatina
32.	BERCKO Marija	Spodnje Sečovo 12	Rogaška Slatina
33.	BERGLEZ Stanislav	Irje 8a	Rogaška Slatina
34.	OTOREPEČ Milan	Šlandrova ulica 30	Rogaška Slatina
35.	BERK Jožica	Cvetlični hrib 13	Rogaška Slatina
36.	BERK Janez	Spodnje Sečovo 25 a	Rogaška Slatina
37.	BERK Vincenc	Cesta na Boč 34	Rogaška Slatina
38.	BEVC Anton	Kot 10	Rogaška Slatina
39.	BIRSA Vasja	Na Zelenici 13	Celje
40.	BLAŽEVIČ Milenka	Ul. Kozjanskega odreda 21	Rogaška Slatina
41.	BOBEK Stanislav	Krpanova ulica 2	Rogaška Slatina
42.	BON AMI d.o.o.	Celjska cesta 5	Rogaška Slatina
43.	BONJŠAK Uršula	Ul. Kozjanskega odreda 1	Rogaška Slatina
44.	BORŠIČ Anton	Male Rodne 3a	Rogaška Slatina
45.	BORŠIČ Mirko	Linhartova ulica 20	Rogaška Slatina
46.	BOSTNER ČOLAK Elizabeta	Pod Bellevuejem 2	Rogaška Slatina
47.	BOŽAK Jurij	Zagaj pod Bočem 15	Rogaška Slatina
48.	BRAČUN Marija	Irje 42	Rogaška Slatina
49.	BRAČUN Marijan	Brestovec 7	Rogaška Slatina
50.	BRAČUN Sergeja	Žibernik 33	Rogaška Slatina
51.	BRANTUŠA Tatjana	Brestovška cesta 35a	Rogaška Slatina
52.	BRANTUŠA Franc	Brestovec 32	Rogaška Slatina
53.	BRATUŠA Marija	Brezje pri Podplatu 9a	Podplat
54.	BRENCIČ Ivo	Pod kostanji 24	Celje
55.	BREZAK Stjepan	Ul. Kozjanskega odreda 9	Rogaška Slatina
56.	BRGLEZ Marija	Tekačevo 41	Rogaška Slatina
57.	BRIN Helmut	Rjavica 24	Rogaška Slatina
58.	PUHEK Mirko	Tekačevo 26	Rogaška Slatina
59.	BUKŠEK Franc	Cesta na Bellevue 2a	Rogaška Slatina
60.	BUKŠEK Lavra	Ul. Kozjanskega odreda 7	Rogaška Slatina
61.	BUKVIČ Stjepan	Kidričeva ulica 93	Rogaška Slatina
62.	BUT Roza	Spodnje Negonje 30	Rogaška Slatina
63.	BUZINA Milan	Ul. Kozjanskega odreda 11	Rogaška Slatina
64.	CAJZEK Alojz	Spodnje Negonje 23	Rogaška Slatina
65.	CAJZEK Damjan	Sv. Florijan 122	Rogaška Slatina
66.	CAJZEK Venčeslav	Spodnje Negonje 16	Rogaška Slatina
67.	CEROVSKI Janez	Vonarje 19	Pristava pri Mestinju
68.	CEROVSKI Ljudmila	Topole 8	Rogaška Slatina

69.	CESAREC Branko	Steklarska ulica 10	Rogaška Slatina
70.	CIGROVSKI Danijel	Ločen Dol 39	Rogaška Slatina
71.	CIZERL Maks	Zagaj pod Bočem 13a	Rogaška Slatina
72.	CENTRIH Oto	Kačji dol 28b	Podplat
73.	CVERLIN Anton	Kamence 21	Rogaška Slatina
74.	CVERLIN Marija	Plat 19	Rogaška Slatina
75.	CVETKO Edvard	Topole 28	Rogaška Slatina
76.	CVETKO Franc	Tuncovec 10b	Rogaška Slatina
77.	CVETKO Jožef	Sv. Florijan 56	Rogaška Slatina
78.	CVETKO Štefan	Sv. Florijan 141	Rogaška Slatina
79.	CVRTILA Mirko	Žibernik 25	Rogaška Slatina
80.	COLNARIČ Franc	Sv. Florijan 16	Rogaška Slatina
81.	COLNARIČ Jožica	Spodnje Negonje 6	Rogaška Slatina
82.	COLNERIČ Anton	Lastine 2e	Rogaška Slatina
83.	COLNERIČ Karl	Cerovec pod Bočem 56a	Rogaška Slatina
84.	ČEBULAR Marjan	Brestovška cesta 17	Rogaška Slatina
85.	ČEBULAR Alojz	Sp. Sečovo 27 b	Rogaška Slatina
86.	ČEBULAR Angela	Partizanska cesta 28	Rogaška Slatina
87.	ČEBULAR Pavla	Cerovec pod Bočem 57b	Rogaška Slatina
88.	ČEBULAR Tatjana	Spodnje Sečovo 27a	Rogaška Slatina
89.	ČEBULAR Vincenc	Spodnje Sečovo 27	Rogaška Slatina
90.	ČEBULAR Vinko	Spodnje Sečovo 8	Sklep o dedovanju
91.	ČERNENŠEK Francka	Ratanska vas 5	Rogaška Slatina
92.	ČERNOGOJ Jožef	Zagaj pod Bočem 2	Rogaška Slatina
93.	ČERNOGOJ Vinko	Sp. Kostrivnica 5	Podplat
94.	ČERNOŠA Ema	Kačji dol 41	Podplat
95.	ČERNOŠA Franc	Rajnkovec 15	Rogaška Slatina
96.	ČOBEČ Jože	Topole 11 a	Rogaška Slatina
97.	ČOH Franc	Pod Bellevuejem 5	Rogaška Slatina
98.	ČOH Jože	Kot 3	Rogaška Slatina
99.	ČOH Tihomir	Vid Ivanuševa ulica 13	Rogaška Slatina
100.	ČOKL Pavla	Kvedrova ulica 5	Rogaška Slatina
101.	ČONČ Anton	Cerovec pod Bočem 18	Rogaška Slatina
102.	ČONČ Janez	Cerovec pod Bočem 18b	Rogaška Slatina
103.	ČONŽEK Jakob	Topole 12	Rogaška Slatina
104.	ČRČEK Dušan	Celjska cesta 36	Rogaška Slatina
105.	DEBELAK Anton	Kristan vrh 86	Podplat
106.	DEBELAK Martin	Male Rodne 13c	Rogaška Slatina
107.	DEJANIČ Marija	Ul. XIV. Divizije 42	Rogaška Slatina
108.	DEL FABRO Janez	Zagaj pod Bočem 21b	Rogaška Slatina
109.	DELFABRO Marjan	Ul. Kozjanskega odreda 3	Rogaška Slatina
110.	DEL-FABRO Milan	Cerovec pod Bočem 7a	Rogaška Slatina
111.	DOBOVIŠEK Amadeja	Dvorakova 8	Ljubljana
112.	DOLŠAK Andrej	Rjavica 9a	Rogaška Slatina
113.	DOLŠAK Anton	Sv. Florijan 102	Rogaška Slatina
114.	DOLŠAK Dimitrij	Rjavica 29	Rogaška Slatina
115.	DOSEDLA Jožef	Topole 8c	Rogaška Slatina
116.	DOŠLER Terezija	Sotelska cesta 1	Rogaška Slatina
117.	DRENŠKI Rado	Cesta Padlih akt. NOV 8	Rogaška Slatina
118.	DRIMEL Robert	Cerovec pod Bočem 57c	Rogaška Slatina
119.	DROFENIK Ana	Bazoviška 13	Portorož
120.	DROFENIK Anton	Kidričeva ulica 61	Rogaška Slatina
121.	DROFENIK Branko	Kamna gorca 17	Podplat
122.	DROFENIK Albina	Tuncovec 5a	Rogaška Slatina
123.	DROFENIK Ivana	Ceste 32	Rogaška Slatina
124.	DROFENIK Janez	Sv. Florijan 111	Rogaška Slatina
125.	DROFENIK Jožefa	Velike Rodne 36	Rogaška Slatina
126.	DROFENIK Kristina	Žibernik 13	Rogaška Slatina
127.	DROFENIK Marjan	Sv. Florijan 107	Rogaška Slatina
128.	DROFENIK Martin	Sv. Florijan 106	Rogaška Slatina
129.	DROFENIK Milan	Cerovec pod Bočem 27	Rogaška Slatina
130.	DROVENIK Ivan	Tuncovec 6	Rogaška Slatina
131.	DROVENIK Roza	Brestovec 3	Rogaška Slatina
132.	DROVENIK Ivan	Male Rodne 13a	Rogaška Slatina
133.	DROVENIK Pavlina	Ceste 26	Rogaška Slatina
134.	DROVENIK Kristina	Griče 40	Podplat
135.	DROVENIK Vincenc	Irje 27 a	Rogaška Slatina
136.	DUCMAN Avguštin	Sv. Florijan 118	Rogaška Slatina
137.	DUCMAN Drago	Strmec pri Sv. Florjanu 42	Rogatec
138.	DUCMAN Venčeslav	Strmec pri Sv. Florjanu 43	Rogatec
139.	ĐURIČ Aleksa	Cesta na Boč 28	Rogaška Slatina

140.	FAJS Zdenka	Cerovec pod Bočem 38b	Rogaška Slatina
141.	FERČEC Ivan	Sv. Florijan 58	Rogaška Slatina
142.	FERJANIČ Karl	Sp. Cesta 3	Rogaška Slatina
143.	FERLEŽ Erika	Žibernik 29	Rogaška Slatina
144.	FIDLER Silva	Polžanska vas 8	Šmarje pri Jelšah
145.	FINK Marija	Plat 11	Rogaška Slatina
146.	FIRŠT Ciril	Ul. Kozjanskega odreda 9	Rogaška Slatina
147.	FIRŠT Ana	Cesta padlih akt. NOV 16	Rogaška Slatina
148.	FIŠER Drago	Plat 13a	Rogaška Slatina
149.	FIŠER Franc	Plat 14	Rogaška Slatina
150.	FLOJHAR Alojzija	Mladinska ulica 5a	Rogaška Slatina
151.	FLORA d.o.o.	Celjska cesta 4c	Rogaška Slatina
152.	FRANGEŽ VALTER Franc	Sv. Florijan 63	Rogaška Slatina
153.	FRIC Jožef	Strmec pri Sv. Florijanu 45	Rogatec
154.	FRIŠEK Janez Anton	Pod Bellevuejem 16	Rogaška Slatina
155.	FUHRER Anica	Topole 5	Rogaška Slatina
156.	FUHRER Stanko	Kamence 27	Rogaška Slatina
157.	GABERŠEK Jože	Kačji dol 5	Podplat
158.	GABERŠEK Vinko	Spodnje Sečovo 26	Rogaška Slatina
159.	GAJŠEK Slavko	Topole 16	Rogaška Slatina
160.	GAJŠER Anton	Prešernova ulica 22	Rogaška Slatina
161.	GAJSTER Mihael	Ul. Dolomitskega odreda 17	Postojna
162.	GALUN Franc	Spodnje Sečovo 53	Rogaška Slatina
163.	GALUN Ksenja	Na livadi 17	Rogaška Slatina
164.	GALUN Terezija	Rajnkovec 1	Rogaška Slatina
165.	GASPARIČ Dragutin	Vegova ulica 6	Rogaška Slatina
166.	GEODET BIRO d.o.o.	Strma cesta 1a	Rogaška Slatina
167.	GERJEVIČ Igor	Ul. Kozjanskega odreda 3	Rogaška Slatina
168.	GIC GRADNJE d.o.o.	Sv. Florijan 120	Rogaška Slatina
169.	GJURAS Branko	Gubčeva ulica 11	Rogaška Slatina
170.	GOBEC Alojzij	Pod Bellevuejem 30	Rogaška Slatina
171.	GOBEC BERCKO Jožefa	Sv. Florijan 123	Rogaška Slatina
172.	GOBEC Franc	Zgornje Sečovo 10c	Rogaška Slatina
173.	GOBEC Jožef	Cerovec pod Bočem 21a	Rogaška Slatina
174.	GOBEC Jurij	Prnek 8a	Rogaška Slatina
175.	GOBEC Martin	Sotelska cesta 54	Rogaška Slatina
176.	GOBEC Ruža	Spodnje Sečovo 90	Rogaška Slatina
177.	GORIČKI Mladen	Ulica Ele Peroci 4	Rogaška Slatina
178.	GORUP Barica	Žibernik 13	Rogaška Slatina
179.	GOŠNJAK Edmund	Male Rodne 4	Rogaška Slatina
180.	GREGURIČ Ana	Cesta na Boč 7	Rogaška Slatina
181.	GUNTNER Štefanija	Žibernik 26	Rogaška Slatina
182.	HAJNŠEK Irena	Topole 27	Rogaška Slatina
183.	HALUŽAN Marija	Vinec 4	Rogaška Slatina
184.	HALUŽAN Marinko	Prešernova ulica 36	Rogaška Slatina
185.	HALUŽAN Marjan Stanko	Pristavica 4	Rogaška Slatina
186.	HALUŽAN Sonja	Spodnje Sečovo 39	Rogaška Slatina
187.	HERČEK Dragica	Gozdna ulica 20	Rogaška Slatina
188.	HERČEK Vincenc	Topole 11	Rogaška Slatina
189.	HERIČ Iztok	Cesta na Boč 33	Rogaška Slatina
190.	HERNAVS Janko	Vinec 3	Rogaška Slatina
191.	HORVAT Anja	Zdraviliški Trg 16	Rogaška Slatina
192.	HORVAT Danica	Ul. XIV. Divizije 5	Rogaška Slatina
193.	HORVAT Matija	Šlandrova ulica 42	Rogaška Slatina
194.	HORVAT Matija in Milena	Šlandrova ulica 42	Rogaška Slatina
195.	HREPEVNIK Janez	Gradiški dol 4	Rogaška Slatina
196.	HRUP Anica	Rogaška cesta 3	Šmarje pri Jelšah
197.	HUMSKI Avgust	Rjavica 4	Sklep o dedovanju
198.	HUNSKI Josip	Stritarjeva ulica 35	Rogaška Slatina
199.	ILIJAS Zofija	Aškerčeva ulica 2	Rogaška Slatina
200.	INKRET Igor	Pod Bellevuejem 10	Rogaška Slatina
201.	IVANOŠ Ivan	Topole 24 a	Rogaška Slatina
202.	IVANOŠ Jerica	Rajnkovec 17	Rogaška Slatina
203.	IVANOŠ Jožef	Male Rodne 34a	Rogaška Slatina
204.	IVIČ Jože	Velike Rodne 12	Rogaška Slatina
205.	JAGER Jože	Ločen dol 4	Rogaška Slatina
206.	JAGODIČ Albert	Gradiški dol 3	Rogaška Slatina
207.	JAGODIČ Jerneja	Ceste 24a	Rogaška Slatina
208.	JAGODIČ Srečko	Brestovec 16a	Rogaška Slatina
209.	JAGODIČ Vincenc	Kristan vrh 94a	Podplat
210.	JAGODIČ Zofija	Strma cesta 9	Rogaška Slatina

211.	JAKOPIN Draga	Zgornje Negonje 13a	Rogaška Slatina
212.	JANČIČ Jožef	Tuncovec 12	Rogaška Slatina
213.	JANČIČ Mirko	Velike Rodne 22	Rogaška Slatina
214.	JANŽEK Anton	Sv. Florijan 115	Rogaška Slatina
215.	JANŽEK Danijel	Topole 9	Rogaška Slatina
216.	JANŽEK Franc	Lovska ulica 11	Rogaška Slatina
217.	JANŽEK Marija	Topole 8a	Rogaška Slatina
218.	JAVERŠEK Frančiška	Kristan vrh 72	Podplat
219.	JEGER-CAVALLARO Ana	Ul. XIV. Divizije 18	Rogaška Slatina
220.	JERANKO Franc	Jerčin 6	Pristava pri Mestinju
221.	JERANKO Vesna	Ob progi 20	Rogaška Slatina
222.	JEREBIČ Štefan	Male Rodne 29	Rogaška Slatina
223.	JERIČ Franc	Strmec pri Sv. Florijanu 50	Rogatec
224.	JERNEŠEK Franc	Strmec pri Sv. Florijanu 5	Rogatec
225.	JOSIČ Milivoje	Vegova ulica 15a	Rogaška Slatina
226.	JOVANOVIČ Ana	Ljubljanska cesta 54	Celje
227.	JUG Anton	Stritarjeva ulica 20	Rogaška Slatina
228.	JUGOVAR Angela	Steklarska ulica 8	Rogaška Slatina
229.	JUGOVAR Franc	Pod Bellevuejem 18	Rogaška Slatina
230.	JUS Milan	Cerovec pod Bočem 3	Rogaška Slatina
231.	KAHRIMANOVIČ Nusret	Velike Rodne 27	Rogaška Slatina
232.	KAJIČ Albin	Ceste 6a	Rogaška Slatina
233.	KALJANAC Ana	Spodnje Sečovo 69	Rogaška Slatina
234.	KAMENŠEK Franc	Kristan vrh 50	Podplat
235.	KAMENŠEK Fridrih	Kamence 26	Rogaška Slatina
236.	KAMENŠEK Stanislav	Strmec pri Sv. Florijanu 15	Rogatec
237.	KAMENŠEK Vladimir	Pristavica 1	Rogaška Slatina
238.	KAMPOŠ Martin	Kot 6	Rogaška Slatina
239.	KENE Gertruda	Tržišče 40	Rogaška Slatina
240.	KERNEŽA Janez	Tržišče 39	Rogaška Slatina
241.	KIDRIČ Branko	Cerovec pod Bočem 6a	Rogaška Slatina
242.	KIDRIČ Ivan	Sv. Florijan 91	Rogaška Slatina
243.	KIDRIČ Janez	Šlandrova ulica 24	Rogaška Slatina
244.	KIDRIČ Jožef	Spodnje Sečovo 27 c	Rogaška Slatina
245.	KIT Stanko	Stritarjeva ulica 29	Rogaška Slatina
246.	KITAK Antonija	Spodnje Negonje 11 b	Rogaška Slatina
247.	KITAK Franc	Irje 39 a	Rogaška Slatina
248.	KITAK Gordana	Ul. Kozjanskega odreda 13	Rogaška Slatina
249.	KITAK Jožica	Spodnje Sečovo 54	Rogaška Slatina
250.	KITAK Marija	Zgornje Negonje 13	Rogaška Slatina
251.	KITAK Milan	Spodnje Sečovo 40	Rogaška Slatina
252.	KLANČNIK Draga	Rjavica 5	Rogaška Slatina
253.	KLANČNIK Jožef	Celjska cesta 37	Rogaška Slatina
254.	KLASIČ Hermina	Ul. Kozjanskega odreda 5	Rogaška Slatina
255.	KLEINE Avgust	Ljubija 110	Mozirje
256.	KLEMENČIČ Franc	Rajnkovec 19a	Rogaška Slatina
257.	KLEMENČIČ Ivan	Rajnkovec 19	Rogaška Slatina
258.	KOBALE Kristina	Izletniška ulica 16	Rogaška Slatina
259.	KOBULA Jožefa	Ceste 8	Rogaška Slatina
260.	KODELIČ Nevenka	Rjavica 2	Rogaška Slatina
261.	KOKOLJ Anton	Ul. Kozjanskega odreda 1	Rogaška Slatina
262.	KOLAR Božidar	Žibernik 27	Rogaška Slatina
263.	KOLAR Franc	Cerovec pod Bočem 32	Rogaška Slatina
264.	KOLAR Ignac	Sv. Florijan 49	Rogaška Slatina
265.	KOLAR Ivan	Sv. Florijan 37	Rogaška Slatina
266.	KOLAR Stanislav	Spodnje Sečovo 23 a	Rogaška Slatina
267.	KOLAREC Mirko	Kajuhova ulica 9	Rogaška Slatina
268.	KOMERIČKI Karolina	Celjska cesta 45	Rogaška Slatina
269.	KORAŽIJA Albin	Ceste 11	Rogaška Slatina
270.	KORAŽIJA Boštjan	Na livadi 1	Rogaška Slatina
271.	KORAŽIJA Edi	Cesta na Boč 21	Rogaška Slatina
272.	KORAŽIJA Rozina	Šlandrova ulica 28	Rogaška Slatina
273.	KORAŽIJA Leopold	Stritarjeva ulica 18	Rogaška Slatina
274.	KORAŽIJA Radmila	Žibernik 37	Rogaška Slatina
275.	KOREZ Alojzij	Tekačevo 38	Rogaška Slatina
276.	KOREZ Karol	Spodnje Sečovo 46 a	Rogaška Slatina
277.	KOREZ Marta	Spodnje Sečovo 90	Rogaška Slatina
278.	KOS Branko	Brestovška cesta 19	Rogaška Slatina
279.	KOS Branko	Brestovška cesta 19	Rogaška Slatina
280.	KOS Anton	Rajnkovec 18	Rogaška Slatina
281.	KOS Igor	Partizanska cesta 9	Rogaška Slatina

282.	KOS Jožef	Strmec pri Sv. Florijanu 63	Rogatec
283.	KOS Karolina	Sp. Gabernik 10	Podplat
284.	KOS Leopold	Steklarska ulica 17	Rogaška Slatina
285.	KOS Danica	Žibernik 15	Rogaška Slatina
286.	KOVAČ Jože	Spodnje Negonje 31 d	Rogaška Slatina
287.	KOVAČ Vladimir	Cesta padlih akt. NOV 9	Rogaška Slatina
288.	KOVAČIČ Branko	Kamence 25	Rogaška Slatina
289.	KOVAČIČ Marija	Ceste 10	Rogaška Slatina
290.	KOVAČIČ Marijan	Spodnje Sečovo 24 b	Rogaška Slatina
291.	KOVAČIČ Jožef	Spodnje Sečovo 24	Rogaška Slatina
292.	KOZLEVČAR Marjeta	Ul. Kozjanskega odreda 17	Rogaška Slatina
293.	KOZMETIKA AFRODITA	Kidirčeva ulica 54	Rogaška Slatina
294.	KOZMETIKA AFRODITA	Kidričeva ulica 54	Rogaška Slatina
295.	KRAJNC Vesna	Žibernik 15	Rogaška Slatina
296.	KRAJNC Viktor	Tekačevo 33	Rogaška Slatina
297.	KRALJ Avguštin	Topole 34	Rogaška Slatina
298.	KRALJ Janez	Kačji dol 39	Podplat
299.	KREGAR Drago	Stritarjeva ulica 13	Rogaška Slatina
300.	KREGAR Janez	Sv. Florijan 112	Rogaška Slatina
301.	KREGAR Jože	Kamence 9	Rogaška Slatina
302.	KRHLANKO Darko	Pristavica 1a	Rogaška Slatina
303.	KRIVEC Ivan	Cerovec pod Bočem 19	Rogaška Slatina
304.	KRIVEC Milivoj	Partizanska cesta 11	Rogaška Slatina
305.	KRIŽAN Albert	Kačji dol 25	Podplat
306.	KRIŽAN Mirko	Kačji dol 22	Podplat
307.	KRIŽANEC Anton	Spodnje Sečovo 45	Rogaška Slatina
308.	KRIŽANEC Branko	Cerovec pod Bočem 53a	Rogaška Slatina
309.	KRIŽANEC Franc	Spodnje Sečovo 49	Rogaška Slatina
310.	KRIŽANEC Jože	Spodnje Sečovo 45 a	Rogaška Slatina
311.	KRIŽANEC Rafael	Steklarska ulica 6	Rogaška Slatina
312.	KRIŽANEC Vlasta	Gozdna ulica 1	Rogaška Slatina
313.	KRIŽMAN Franc, ROKSANDIČ Maja in Igor	Cvetlični hrib 1	Rogaška Slatina
314.	KRIZMANIČ Slavica	Rjavica 32	Rogaška Slatina
315.	KRIZMANIČ Marijan	Župančičeva ulica 5	Rogaška Slatina
316.	KRIŽNIK Ladislav	Plat 21	Rogaška Slatina
317.	KRKLEC Danijel	Sotelska cesta 36	Rogaška Slatina
318.	KRKLEC Miran	UL. XIV. Divizije 7	Rogaška Slatina
319.	KRKLEC Viktor	Tuncovec 10e	Rogaška Slatina
320.	KROPEC Ignacij	Strmec pri Sv. Florijanu 37	Rogatec
321.	KROŠEL Branko	Cerovec pod Bočem 20a	Rogaška Slatina
322.	KRUMPAK Alojz	Cerovec pod Bočem 7a	Rogaška Slatina
323.	KRUMPAK Franc	Kačji dol 2	Podplat
324.	KRUŠIČ Anton	Prnek 5	Rogaška Slatina
325.	KRUŠIČ Jožef	Sp. Sečovo 92b	Rogaška Slatina
326.	KRUŠIČ Jožef	Sp. Sečovo 92b	Rogaška Slatina
327.	KRUŠIČ Karl	Šlandrova ulica 5	Rogaška Slatina
328.	KUBALE Alojz	Slomškova ulica 9a	Rogaška Slatina
329.	KUBALE Sonja	Sv. Florijan 116	Rogaška Slatina
330.	KUČIŠ Ružica	Žibernik 34	Rogaška Slatina
331.	KUNSTEK Marija	Strmec pri Sv. Florijanu 35	Rogatec
332.	KURAJ Bojan	Žibernik 17	Rogaška Slatina
333.	KURAJ Miran	Sp. Sečovo 76	Rogaška Slatina
334.	KUTERNIK Dragutin	Topole 32b	Rogaška Slatina
335.	KUŽNAR Alenka	Celjska cesta 2	Šmarje pri Jelšah
336.	KUŽNAR Zdenka	Kačji dol 37	Podplat
337.	LAH Borut	Prvomajska ulica 19	Rogaška Slatina
338.	LAH Marija	Žibernik 4	Rogaška Slatina
339.	LANEGGER Marijan	Kot 8	Rogaška Slatina
340.	ŠINKO Terezija	Šlandrova ulica 12	Rogaška Slatina
341.	LEDA DESIGN d.o.o.	Prešernova ulica 28	Rogaška Slatina
342.	LELJAK Marta	Prešernova ulica 28	Rogaška Slatina
343.	LEPAN Bogdan	Cesta na Bellevue 3	Rogaška Slatina
344.	LESJAK Jurij	Tržišče 14	Rogaška Slatina
345.	LETNAR Milan	Sončna ulica 9	Rogaška Slatina
346.	LIKAR Ana	Spodnja Kostrivnica 2a	Podplat
347.	LOJEN Albin	Ul. Kozjanskega odreda 21	Rogaška Slatina
348.	LONČAR Katarina	Ulica Trga Vidmarja 2	Kranj
349.	LONČAR Milan	Kačji dol 12	Podplat
350.	LONČARIČ Jože	Spodnje Sečovo 70e	Rogaška Slatina
351.	LONČARIČ Zdenko	Sv. Florijan 71	Rogaška Slatina

352.	LORBER Janez	Šlandrova ulica 32	Rogaška Slatina
353.	LORGER Franc	Kidričeva ulica 77	Rogaška Slatina
354.	LOTRIČ Ivan	Kačji dol 30	Podplat
355.	LOTRIČ Pavla	Laše 18	Podplat
356.	LOTRIČ Stanislav	Kačji dol 27	Podplat
357.	LOVRENČAK Jože	Stritarjeva ulica 13	Rogaška Slatina
358.	LOVRENČAK Jože	Velike Rodne 10	Rogaška Slatina
359.	LUGARIČ Anton	Plečnikova ulica 2	Rogaška Slatina
360.	LUGARIČ Josip	Ul. Kozjanskega odreda 21	Rogaška Slatina
361.	MAJER Srečko	Kačji dol 13	Podplat
362.	MAJER Zdravko	Male Rodne 11	Rogaška Slatina
363.	MALEKOVIČ Franjo	Ul. Kozjanskega odreda 7	Rogaška Slatina
364.	MALIŠ Franjo	Tuncovec 10a	Rogaška Slatina
365.	MANDIČ Milislav	Rjavica 1b	Rogaška Slatina
366.	MARKAČ Zdravka	Ul. XIV. Divizije 54	Rogaška Slatina
367.	MARŠNJAK Franc	Zgornje Negonje 33	Rogaška Slatina
368.	MASTNAK Branko	Kačji dol 14	Podplat
369.	MAŠERA Franc	Spodnje Sečovo 70f	Rogaška Slatina
370.	MAŠERA Ana	Spodnje Sečovo 70c	Rogaška Slatina
371.	MAŠERA Erih	Spodnje Sečovo 70d	Rogaška Slatina
372.	MAŠERA Jože	Spodnje Sečovo 94	Rogaška Slatina
373.	MEDVED Ivan	Topole 4	Rogaška Slatina
374.	MESARIČ Franc	Prešernova ulica 20	Rogaška Slatina
375.	MESTINŠEK Vladimir	Male Rodne 1	Rogaška Slatina
376.	MEŠIČEK Franc	Irje 8b	Rogaška Slatina
377.	MIJOŠEK Ivan	Zg. Negonje 4b	Rogaška Slatina
378.	MIKEZ Branko	Žibernik 15	Rogaška Slatina
379.	MIKOLIČ Janez	Sv. Florijan 135	Rogaška Slatina
380.	MIKOLIČ Jože	Tekačevo 35	Rogaška Slatina
381.	MIKŠA Ana	Kamence 1	Rogaška Slatina
382.	MIKŠA Mirko	Brestovec 31	Rogaška Slatina
383.	MIKULJAN Marjan	Kidričeva ulica 41	Rogaška Slatina
384.	GORONJA Alojzija	Spodnje Negonje 10a	Rogaška Slatina
385.	MLAKAR Damjana	Sv. Florijan 48	Rogaška Slatina
386.	MLINAR Anita	Ul. XIV. Divizije 56	Rogaška Slatina
387.	MOGU Albina	Žibernik 17	Rogaška Slatina
388.	MORDEJ Cecilija	Ul. XIV. Divizije 11	Sklep o dedovanju
389.	MOŽIČ PLEMENITAŠ Karolina	Lastine 19	Rogaška Slatina
390.	MRAZ Janez	Zagaj pod Bočem 12a	Rogaška Slatina
391.	MRKŠA Andrej	Strmec pri Sv. Florijanu 3	Rogatec
392.	MRKŠA Anton	Tržišče 35	Rogaška Slatina
393.	NATLACEN Slavko	Steklarska ulica 7	Rogaška Slatina
394.	NOVAK Dominik	Slomškova ulica 8	Rogaška Slatina
395.	NOVAK Franc	Pristavica 8	Rogaška Slatina
396.	NOVAK Janez	Spodnje Sečovo 17	Rogaška Slatina
397.	NOVAK Jože	Pristavica 11	Rogaška Slatina
398.	NOVAK Reni	Prnek 25	Rogaška Slatina
399.	NOVAK Štefka	Pristavica 8a	Rogaška Slatina
400.	NOVAK Vera	Tekačevo 62c	Rogaška Slatina
401.	NUČ Jože	Ul. Kozjanskega odreda 3	Rogaška Slatina
402.	OBERSKI Tina	Žibernik 31	Rogaška Slatina
403.	OGRINC Albin	Gradiški dol 1	Rogaška Slatina
404.	OGRIS Milan	Brestovška cesta 32	Rogaška Slatina
405.	OGRIZEK Slava	Kidričeva ulica 34	Rogaška Slatina
406.	OGRIZEK Slavko	Gozdna ulica 2	Rogaška Slatina
407.	OSEK Ivan	Zagaj pod Bočem 12b	Rogaška Slatina
408.	OSEK Franc	Zagaj pod Bočem 14	Rogaška Slatina
409.	OSEK Miroslav	Žibernik 27a	Rogaška Slatina
410.	OSEK Neža	Tuncovec 1a	Rogaška Slatina
411.	OSENJAK Franc	Ul. Kozjanskega odreda 7	Sklep o dedovanju
412.	OSTRUH Marjan	Prnek 16	Rogaška Slatina
413.	OSVALDIČ Ema	Strmec pri Sv. Florijanu 13	Rogatec
414.	OTOREPEC Janez	Kačji dol 10	Podplat
415.	OŽGOVIČ Stana	Prnek 19b	Rogaška Slatina
416.	PAVLEKOVIČ Milena	Tržišče 30	Rogaška Slatina
417.	PAŽON Franc	Spodnje Negonje 13 b	Rogaška Slatina
418.	PAŽON Konrad	Prvomajska ulica 48	Rogaška Slatina
419.	PEER Jožef	Sv. Florijan 127	Rogaška Slatina
420.	PEER Marija	Sv. Florijan 132	Rogaška Slatina
421.	PELKO Edvard	Cerovec pod Bočem 46	Rogaška Slatina
422.	PELKO Marija	Velike Rodne 1	Rogaška Slatina

423.	PENE Nežka	Cesta XX 11e	Ljubljana Polje
424.	PEPERKO Ivan	Topole 41a	Rogaška Slatina
425.	PEPERKO Slavko	Kristan vrh 70	Podplat
426.	PERKOVIČ Cvetka	Zgornje Sečovo 9	Rogaška Slatina
427.	PERKOVIČ Janez	Male Rodne 3	Rogaška Slatina
428.	PERKOVIČ Pavla	Ceste 17	Rogaška Slatina
429.	PEŠIČ Stipe	Ul. XIV. Divizije 62	Rogaška Slatina
430.	PETAUER Andreja	Kačji dol 10a	Podplat
431.	PIRŠ Saša	Ul. Kozjanskega odreda 1	Rogaška Slatina
432.	PIRŠ Viktorija	Spodnje Negonje 17	Rogaška Slatina
433.	PISTOTNIK Majda	Spodnje Sečovo 89	Rogaška Slatina
434.	PLAVČAK Božidar	Ob progi 18	Rogaška Slatina
435.	PLAVČAK Danijel	Stritarjeva ulica 13	Rogaška Slatina
436.	PLAVČAK Franc	Zagaj pod Bočem 4a	Rogaška Slatina
437.	PLAVČAK Helena	Ul. XIV. Divizije 62	Rogaška Slatina
438.	PLAVČAK Jože	Sv. Florijan 33	Rogaška Slatina
439.	PLAVČAK Silva	Sv. Florijan 28	Rogaška Slatina
440.	PLAVČAK Magdalena	Žibernik 13	Rogaška Slatina
441.	PLAVČAK Vincenc	Spodnje Sečovo 43a	Rogaška Slatina
442.	PLEMENITAŠ Jožef	Kidričeva ulica 87	Rogaška Slatina
443.	PLEVČAK Anton	Irje 36	Rogaška Slatina
444.	PLEVČAK Marija	Nimno 26	Pristava pri Mestinju
445.	PLEVČAK Martina	Irje 39 b	Rogaška Slatina
446.	PLEVNIK Olga	Gaberce 20	Rogaška Slatina
447.	PLEVNIK Franc	Sončna ulica 8	Rogaška Slatina
448.	PODHRAŠKI Franc	Topole 21	Rogaška Slatina
449.	PODHRAŠKI Miroslav	Topole 21a	Rogaška Slatina
450.	PODHRAŠKI Vera	Kidričeva ulica 76	Rogaška Slatina
451.	PODKORITNIK Anton	Sotelska cesta 40	Rogaška Slatina
452.	POHARC Alojz	Strmec pri Sv. Florijanu 28	Rogatec
453.	POHARC Štefan	Strmec pri Sv. Florijanu 27	Rogatec
454.	POLAJŽAR Marija	Sv. Florijan 133	Rogaška Slatina
455.	POLAJŽER Franc	Spodnje Sečovo 11a	Rogaška Slatina
456.	POLAJŽER Marija	Kamence 8	Rogaška Slatina
457.	POLAJŽER Miha	Žibernik 8	Rogaška Slatina
458.	POLAJŽER Lucija	Aškerčeva ulica 12	Rogaška Slatina
459.	POLŠAK Adolf	Velike Rodne 2b	Rogaška Slatina
460.	POSILOVIČ Karel	Irje 7	Rogaška Slatina
461.	POSL Jožef	Tuncovec 2b	Rogaška Slatina
462.	POTOČNIK Ana	Cerovec pod Bočem 55	Rogaška Slatina
463.	POVALEJ Ivan	Tuncovec 15	Rogaška Slatina
464.	PRAH Antonija	Ul. XIV. Divizije 54	Rogaška Slatina
465.	PRAH Bogdan	Rjavica 20	Rogaška Slatina
466.	PRAH Franc	Topole 15	Rogaška Slatina
467.	PRAH Janez	Kidričeva ulica 65	Rogaška Slatina
468.	PRAH Jože	Pristavica 7c	Rogaška Slatina
469.	PRAH Jože	Pristavica 7a	Rogaška Slatina
470.	PREVOLŠEK Vinko	Sv. Florijan 124	Rogaška Slatina
471.	PUH Mirko	Cesta padlih akt. NOV 11a	Rogaška Slatina
472.	PUHMAJER Marija	Ceste 1	Rogaška Slatina
473.	PUTANEC Božidar	Male Rodne 29a	Rogaška Slatina
474.	RAJHER Janez	Sv. Florijan 90	Rogaška Slatina
475.	RAK Slavko	Ul. XIV. Divizije 56	Rogaška Slatina
476.	RAMPRE Franc	Rjavica 19	Rogaška Slatina
477.	ROTAR Anton	Trubarjeva ulica 6	Celje
478.	RUSL Erika	Brestovec 1	Rogaška Slatina
479.	SABLJAK Mato	Ul. XIV. Divizije 62	Rogaška Slatina
480.	SAJKO Angela	Ceste 39	Rogaška Slatina
481.	SAJKO Andrej	Rajnkovec 8	Rogaška Slatina
482.	SAJKO Anton Jožef	Rjavica 11	Rogaška Slatina
483.	SAJKO Edvard	Zgornji Gabernik 69	Podplat
484.	SAJKO Ernest	Rjavica 8a	Rogaška Slatina
485.	SAJKO Jože	Rajnkovec 5	Rogaška Slatina
486.	SAMEC Adrijana	Irje 5c	Rogaška Slatina
487.	SARAFILOVSKI Trajan	Cesta na Boč 32	Rogaška Slatina
488.	SCHMIDT Vladimir	Irje 30 c	Rogaška Slatina
489.	SEKIRNIK Alojz	Rjavica 13	Rogaška Slatina
490.	SEKIRNIK Franc	Kamence 5	Rogaška Slatina
491.	SEKIRNIK Ivan	Kačji dol 38	Podplat
492.	SEKIRNIK Mirko	Pristavica 2a	Rogaška Slatina
493.	SCHLICH Margareta	Cerovec pod Bočem 3a	Rogaška Slatina

494.	SINKO Mateja	Ul. XIV. Divizije 36	Rogaška Slatina
495.	SKALE Sandi	Tavčarjeva ulica 6	Rogaška Slatina
496.	SMOLE Fridrih	Brestovška cesta 11	Rogaška Slatina
497.	SOVIČ Anton	Sv. Florijan 48	Rogaška Slatina
498.	SOVIČ Boštjan	Sv. Florijan 39	Rogaška Slatina
499.	SOVIČ Martin	Topole 38 a	Rogaška Slatina
500.	SOVIČ Matija	Strmec pri Sv. Florijanu 17	Rogatec
501.	SOVIČ Slavko	Sv. Florijan 96	Rogaška Slatina
502.	SOVINC Danijel	Kačji dol 21	Podplat
503.	SPOLENAK Marija Darinka	Male Rodne 13b	Rogaška Slatina
504.	STANČIČ Marija	Ul. XIV. Divizije 62	Rogaška Slatina
505.	STANČIN Franjo	Kidričeva ulica 67	Rogaška Slatina
506.	STARČEK Ivan	Rajnkovec 6b	Rogaška Slatina
507.	STAROVEŠKI Stanislav	Ul. XIV. Divizije 62	Rogaška Slatina
508.	STIPLOVŠEK Jožef	Rjavica 2a	Rogaška Slatina
509.	STIPLOVŠEK Ljudmila	Rjavica 3a	Rogaška Slatina
510.	STIPLOVŠEK Marija	Dobovec pri Rogatcu 47	Rogatec
511.	STIPLOVŠEK Vinko	Rjavica 3	Rogaška Slatina
512.	STOJAN Stanislav	Kačji dol 4	Rogaška Slatina
513.	STOJNŠEK Barbara	Kocenova ulica 4	Rogatec
514.	STOJNŠEK Janez	Spodnje Negonje 31 c	Rogaška Slatina
515.	STOJNŠEK Janez	Sv. Florijan 34	Rogaška Slatina
516.	STOJNŠEK Jožef	Sv. Florijan 12	Rogaška Slatina
517.	STOJNŠEK Nada	Žibernik 15	Rogaška Slatina
518.	STOJNŠEK Roman	Slomškova ulica 4	Rogaška Slatina
519.	STOJNŠEK Silvester	Velike Rodne 37	Rogaška Slatina
520.	STOJNŠEK Vladimir	Irje 31a	Rogaška Slatina
521.	STRAŠEK Anton	Tržišče 36	Rogaška Slatina
522.	STRAŠEK August	Velike Rodne 26	Rogaška Slatina
523.	STRAŠEK Jožef	Kvedrova ulica 8	Rogaška Slatina
524.	ŠROT Irena	Lastine 12	Rogaška Slatina
525.	STRAŠEK Marija	Sv. Florijan 27	Rogaška Slatina
526.	STRAŠEK Veronika	Vegova ulica 10	Rogaška Slatina
527.	STRMČNIK Milena	Kačji dol 26	Podplat
528.	ŠAFARIČ Marjan	Ul. Kozjanskega odreda 21	Rogaška Slatina
529.	ŠARLAH Zdravko	Cerovec pod Bočem 14	Rogaška Slatina
530.	ŠELIGO Alojz	Spodnje Sečovo 8a	Rogaška Slatina
531.	ŠELIGO Sonja	Gozdna ulica 18	Rogaška Slatina
532.	ŠEPEC Jože	Celjska cesta 39	Rogaška Slatina
533.	ŠERBAK Janez	Rajnkovec 6	Rogaška Slatina
534.	ŠESTANJ Ivan	Vidoviča 22a	Šmarje pri Jelšah
535.	ŠINKO Frančiška	Cesta padlih akt. NOV 4	Rogaška Slatina
536.	ŠKET Albin	Kamna gorca 7	Podplat
537.	ŠKET Anton	Kristan vrh 71	Podplat
538.	ŠKET Franc	Partizanska cesta 25	Rogaška Slatina
539.	ŠKET Franc	Kačji dol 18	Podplat
540.	ŠKET Franc	Zgornje Negonje 3a	Rogaška Slatina
541.	ŠKET Franc	Ceste 20	Rogaška Slatina
542.	ŠKET Jože	Sp. Negonje 16b	Rogaška Slatina
543.	ŠKET Jožef	Spodnje Negonje 15c	Rogaška Slatina
544.	ŠKET Marija	Velike Rodne 1a	Rogaška Slatina
545.	ŠKET Štefan	Zgornje Sečovo 15	Rogaška Slatina
546.	ŠKODIČ Erna	Topole 27	Rogaška Slatina
547.	ŠKORC Alojz	Gaberce 14	Rogaška Slatina
548.	TOPLAK Anton	Kačji dol 42	Podplat
549.	ŠKORJANEC Olga	Cankarjeva ulica 15	Rogaška Slatina
550.	ŠKRABL Alenka	Celjska cesta 37	Rogaška Slatina
551.	ŠKRABL Alojz	Tržišče 13	Rogaška Slatina
552.	ŠKRABL Anton	Topole 17a	Rogaška Slatina
553.	ŠKRABL Franc	Pristavica 2b	Rogaška Slatina
554.	ŠKRABL Zdravko	Sv. Florijan 17	Rogaška Slatina
555.	ŠKRABL Ivan	Cerovec pod Bočem 2b	Rogaška Slatina
556.	ŠKRABL Srečko	Brestovec 4b	Rogaška Slatina
557.	ŠKRABL Vinko	Sv. Florijan 24	Rogaška Slatina
558.	ŠKRABLIN Franc	Velike Rodne 7	Rogaška Slatina
559.	ŠKRABLIN Ida	Spodnje Negonje 5a	Rogaška Slatina
560.	ŠLOGAR Ferdinand	Kot 6a	Rogaška Slatina
561.	ŠMID Robert	Spodnje Sečovo 58a	Rogaška Slatina
562.	ŠMID Vili	Ul. Kozjanskega odreda 19	Rogaška Slatina
563.	ŠMIT Stanislav	Topole 36 a	Rogaška Slatina

564.	ŠOBA Alojz	Stoperce 39	Stoperce
565.	ŠOLMAN Alojzija	Sv. Florijan 75	Rogaška Slatina
566.	ŠOLMAN Vladimir	Spodnje Sečovo 95	Rogaška Slatina
567.	ŠOŠTER Darinka	Sv. Florijan 83	Rogaška Slatina
568.	ŠPOLJAR Anton	Nimno 17	Pristava pri Mestinju
569.	ŠPOLJAR Marija	Zdraviliški trg 16	Rogaška Slatina
570.	ŠPOLJAR Miroslav	Sv. Florijan 140	Rogaška Slatina
571.	ŠRIMF Marija	Na livadi 4	Rogaška Slatina
572.	ŠRIMPF Franc	Spodnje Sečovo 21	Rogaška Slatina
573.	ŠTAJNER Milena	Strmec pri Sv. Florijanu 7	Rogatec
574.	ŠTEBLAJ Janez	Kristan vrh 40c	Podplat
575.	ŠTEFANČIČ Ivan	Lovska ulica 5	Rogaška Slatina
576.	ŠTERN Anton	Maleševa ulica 6	Ljubljana
577.	ŠUC Drago	Bodrež 1	Grobelno
578.	ŠVENCBIR Ferdinand	Kidričeva ulica 97	Rogaška Slatina
579.	ŠVERKO Hermina	Kidričeva ulica 27a	Rogaška Slatina
580.	ŠVERKO Hermina	Kidričeva ulica 27a	Rogaška Slatina
581.	TACIGA Štefan	Tekačevo 58 a	Rogaška Slatina
582.	TADINA Franc	Rjavica 1a	Rogaška Slatina
583.	TADINA Marko	Tržišče 27a	Rogaška Slatina
584.	TADINA Vlado	Tržišče 9a	Rogaška Slatina
585.	TAŠNER Milan	Brestovec 18a	Rogaška Slatina
586.	TEHNO SHOP d.o.o.	Cesta na Boč 1a	Rogaška Slatina
587.	TEPEŠ Danica	Ivanov hrib 8	Rogaška Slatina
588.	TEPEŠ Matilda	Celjska cesta 41	Sklep o dedovanju
589.	TERČIČ Marjan	Sv. Florijan 20	Rogaška Slatina
590.	TIHOLE Darinka	Ledina 73	Sevnica
591.	TIŠMA Ljuba	Cankarjeva ulica 19	Rogaška Slatina
592.	TKALEC Anton	Rajnkovec 10a	Rogaška Slatina
593.	TOMINC Martin	Žibernik 17	Rogaška Slatina
594.	TOPLAK Anton	Kačji dol 42	Podplat
595.	TRAMŠEK Ivan	Kačji dol 3	Podplat
596.	TRAMŠEK Ivan	Sv. Florijan 88	Rogaška Slatina
597.	TRAMŠEK PEVCIN Slavica	Tacenska cesta 123	Ljubljana
598.	TRAMŠEK Viktor	Sv. Florijan 97	Rogaška Slatina
599.	TRANSPORT BIRO d.o.o.	Aškerčeva ulica 10	Rogaška Slatina
600.	TRATEŠKI Marjan	Prnek 19c	Rogaška Slatina
601.	TRATEŠKI Rajmund	Prnek 19	Rogaška Slatina
602.	TRATEŠKI Vera	Prnek 19c	Rogaška Slatina
603.	TROBEC Albin	Janina 7	Rogaška Slatina
604.	TURNIŠKI Antun	Prnek 4	Rogaška Slatina
605.	TURNŠEK Anton	Irje 36	Rogaška Slatina
606.	TURNŠEK Franc	Cvetlični hrib 17	Rogaška Slatina
607.	VEHOVAR Jožefa	Ul. Kozjanskega odreda 19	Rogaška Slatina
608.	VEHOVAR Mirko	Kamence 6	Rogaška Slatina
609.	VERHOVŠEK Anton	Rjavica 17	Rogaška Slatina
610.	VERK Ivan	Kačji dol 17	Podplat
611.	VIDIČ Štefica	Žibernik 23	Rogaška Slatina
612.	ARTIČ Iztok	Velike Rodne 28	Rogaška Slatina
613.	VIPOTNIK Zmagoslav	Cerovec pod Bočem 26b	Rogaška Slatina
614.	VNUČEC Stanislav	Brestovška cesta 22	Rogaška Slatina
615.	VODELŠEK Anton	Strmec pri Sv. Florijanu 66	Rogatec
616.	VOH Anton	Ul. Kozjanskega odreda 3	Rogaška Slatina
617.	VOLF Roman	Kačji dol 28a	Podplat
618.	VOUK Marjan	Zgornje Sečovo 16	Rogaška Slatina
619.	VOZLIČ Marija	Kristan vrh 79	Podplat
620.	VOZLIČ Jožef	Kristan vrh 66	Podplat
621.	VOZLIČ Marija	Laše 19a	Podplat
622.	VRDELJA Stjepan	Gozdna ulica 1	Rogaška Slatina
623.	VREŠAK Zvonko	Plat 13	Rogaška Slatina
624.	VRTOVŠEK Rudolf	Velike Rodne 9	Rogaška Slatina
625.	VRTOVŠEK Vinko	Ceste 6b	Rogaška Slatina
626.	ZAGORŠEK Ignac	Strmec pri Sv. Florijanu 4	Rogatec
627.	ZAVRŠKI Branko	Tuncovec 10c	Rogaška Slatina
628.	ZAVRŠKI Franc	Cerovec pod Bočem 30	Rogaška Slatina
629.	ZBIL Jožef	Kot 14	Rogaška Slatina
630.	ZEMANEK Danica	Župančičeva ulica 5	Rogaška Slatina
631.	ZIDAR Branimir	Strmec pri Sv. Florijanu 15	Rogatec
632.	ZIDAR Vincenc	Sv. Florijan 55	Rogaška Slatina
633.	ZOBEC Janez	Nimno 22	Pristava pri Mestinju
634.	ZOBEC Viktor	Irje 37	Rogaška Slatina

635.	ZORE Milko	Linhartova ulica 6	Rogaška Slatina
636.	ZORKO Marija	Kačji dol 28a	Podplät
637.	ZUPANC Romana	Bezanovičeva 7a	Celje
638.	ZUPANC Rajko	Bukovec 54g	Zg. Polskava
639.	ZUPANC Robert	Ul. XIV. Divizije 15	Rogaška Slatina
640.	ZUPANEČ Doroteja	Ul. XIV. Divizije 54	Rogaška Slatina
641.	ŽERAK Franc	Topole 20	Rogaška Slatina
642.	ŽERAK Franciska	Izletniška ulica 10	Rogaška Slatina
643.	ŽERAK Viktor	Cerovec pod Bočem 53b	Rogaška Slatina
644.	ŽERAK Zdenka	Kačji dol 24a	Podplät
645.	ŽERAK Valentin	Ul. Mersije 3	Rogatec
646.	ŽERJAV Franc	Kidričeva ulica 67a	Rogaška Slatina
647.	ŽERJAV Zvonko	Kot 1	Rogaška Slatina
648.	ŽGAJNER Anton	Tuncovec 5	Rogaška Slatina
649.	ŽGAJNER Franc	Spodnje Sečovo 22a	Rogaška Slatina
650.	ŽGAJNER Milan	Tuncovec 2a	Rogaška Slatina
651.	ŽGAJNER Stanislav	Spodnje Sečovo 22 b	Rogaška Slatina
652.	ŽIVIČNJAK Milan	Irje 5a	Rogaška Slatina
653.	ŽOLEK Ivan	Cesta na Boč 27	Rogaška Slatina
654.	ŽUMER Aljoša	Celjska cesta 23	Rogaška Slatina
655.	ŽUMER Marjan	Male Rodne 35a	Rogaška Slatina
656.	ŽUMER Rudi	Pot k Ribniku 9	Rogatec
657.	ŽUMER Silva	Župančičeva ulica 5	Rogaška Slatina
658.	ŽURMAN Vladimir	Ceste 15	Rogaška Slatina